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Jan Korošec, Špela Ožir, Bina 
Plaznik, Nik Skerbiš, Tone Tavčer, 
Uroš Lešnik, Jana Petrak Zajc, 
arhiv Medobčinske splošne 
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Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p.

Oblikovanje
DIS, Tina Čas, s. p.

Tisk
Studio 55, Luka Gobec, s. p.

Naklada
2500 izvodov

Fotografija na naslovnici
 Jan Korošec

Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije pod 
zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste prejeli 
na dom, ga prejmete brezplačno 
v TIC Polzela ali na Občini 
Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

VSEBINE

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
po elektronski pošti: 
urednistvo-polzelan@polzela.si, do 
8. 5. 2026. Zraven navedite avtorja 
in kontaktno telefonsko številko. 
Uredništvo si pridržuje pravico do 
lekture, krajšanja in prilagajanja 
člankov ter izbora fotografij po 
lastni presoji. Za vsebino in točnost 
podatkov odgovarja avtor prispevka. 
Uredništvo tudi presoja in odloča o 
primernosti prispevka za objavo.

Naslednja številka izide maja 2026.
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Dobrodelnost – ko skrb za sočloveka postane skupna vrednota

Dobrodelnost zame nikoli ni bila zgolj beseda ali občasno dejanje. Je odnos, ki ga 
gradimo vsak dan – do ljudi okoli sebe, do skupnosti, v kateri živimo, in do vrednot, ki 
nas povezujejo. Je odločitev, da znamo prisluhniti, opaziti stisko in se odzvati takrat, ko je 
to najbolj potrebno. Prav iz tega prepričanja je v naši občini zrasla Ustanova Dobrodelni 
županov sklad.

Sklad ni nastal zaradi številk, pravil ali obveznosti, temveč zaradi ljudi. Zaradi 
spoznanja, da se lahko vsak izmed nas kadar koli znajde v položaju, ko postane pot težja 
in ko pomoč pomeni novo upanje. Vse od začetka smo si prizadevali, da bi bil sklad izraz 
občinske solidarnosti. Diskreten, spoštljiv in usmerjen k človeku.

Od ustanovitve leta 2013 dalje smo s skupnimi močmi pomagali več kot 300 
posameznikom in družinam. Za vsako številko se skriva obraz, zgodba in trenutek, ko 
je podana roka pomenila olajšanje ter občutek varnosti. Veliko te pomoči je bilo tihe, 
neopazne, a za prejemnike izjemno pomembne. Prav zato menim, da je resnična vrednost 
sklada v zaupanju, ki ga ljudje vanj polagajo.

Posebej me veseli, da tudi letos znova dokazujemo, kako močna je naša skupnost. 
Letošnji dobrodelni koncert je odlično uspel, sodelovanje nastopajočih, obiskovalcev 
in organizatorjev pa je bilo iskreno in srčno. Z zbranimi več kot 10.000 evri smo znova 
pokazali, da znamo stopiti skupaj. Takšni trenutki potrjujejo, da dobrodelnost v naši 
občini ni samoumevna, temveč je zavestna odločitev ljudi, ki jim ni vseeno.

Sredstva v županovem dobrodelnem skladu se zbirajo z donacijami podjetij in 
posameznikov, z dobrodelnimi prireditvami ter tudi z mojim rednim mesečnim prispevkom. 
Pri tem pa nikoli ne gre zgolj za denar. Gre za zaupanje, povezovanje in skupno sporočilo, 
da v naši občini skrbimo drug za drugega.

Zato se ob tej priložnosti iskreno zahvaljujem vsem donatorjem, ki s svojo 
velikodušnostjo omogočate delovanje sklada. Vsak prispevek nosi v sebi vrednoto 
solidarnosti. Posebna zahvala gre tudi sodelavkam in sodelavcem v občinski upravi, ki 
s svojim odgovornim, strokovnim in srčnim delom skrbite, da pomoč pride do ljudi hitro 
in diskretno. Hvala tudi svetnicam in svetnikom občinskega sveta, ki s podporo skladu 
omogočate njegovo stabilno in dolgoročno delovanje.

Dobrodelnost je izraz sočutja. In sočutje je moč, ki povezuje ljudi. Uči nas poguma, 
razumevanja ter odgovornosti. Pogosto so prav majhna dejanja tista, ki pustijo največjo 
sled. Ko pomagamo drugim, ne spreminjamo le njihovega dne ali trenutka, temveč 
krepimo tudi skupnost, v kateri živimo.

Zato bom skupaj z vami na poti dobrodelnosti vztrajal tudi v prihodnje. Ker verjamem 
v ljudi. Ker verjamem v skupnost. In ker nam je – iskreno in globoko – mar.

Vaš župan Jože Kužnik
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28. redna seja občinskega sveta Občine Polzela

V ponedeljek, 13. aprila 2026, je v sej-
ni sobi Občine Polzela potekala 28. re-
dna seja občinskega sveta. Po ugotovitvi 
sklepčnosti in potrditvi zapisnika prejšnje 
seje so svetniki sprejeli dnevni red ter na-
daljevali obravnavo posameznih točk.

V uvodu je župan Jože Kužnik podal in-
formacijo glede odkupa objekta Mercator. 
Pogodba je bila s strani Občine Polzela že 
podpisana, trenutno pa poteka postopek 
na strani družbe Mercator. Konec postop-
ka in podpis pogodbe se pričakujeta v 
kratkem, predvidoma v roku dveh tednov.

V okviru prve točke je župan Jože Ku-
žnik predstavil stanje na področju izvaja-
nja protipoplavnih aktivnosti. Aktivnosti 
potekajo, čeprav prihaja do določenih 
zamikov. Začetek del na razbremenilniku 
je predviden v maju. Na področju mete-
orne kanalizacije se dela izvajajo skladno 
s projektno dokumentacijo, podpisanih 
in overjenih pa je približno 80 odstotkov 
služnostnih pogodb. Za junij je predviden 
začetek druge faze. Razprave pri tej točki 
ni bilo.

Sledila je obravnava tretje dopolnitve 
Načrta ravnanja z nepremičnim premože-
njem Občine Polzela za leto 2026, ki omo-
goča sprotno prilagajanje potrebam in 
razmeram na trgu. Dopolnitev se nanaša 
na prodajo stanovanja v večstanovanj-
skem objektu na Cvetlični ulici 5. V krajši 
razpravi so bila izpostavljena vprašanja 
glede vrednosti nepremičnine. Pojasnje-
no je bilo, da ta temelji na opravljeni ceni-
tvi. Prodaja je predvidena z javno dražbo. 
Sklep je bil sprejet soglasno.

V nadaljevanju so se svetniki sezna-
nili z letnimi poročili javnih zavodov za 
leto 2025: Glasbene šole Risto Savin Ža-
lec, Osnovne šole Polzela, Medobčinske 
splošne knjižnice Žalec, II. osnovne šole 
Žalec, UPI Ljudske univerze Žalec in Zdra-
vstvenega doma »dr. Jožeta Potrate« Ža-
lec. V razpravi je bilo izpostavljeno pred-
vsem poslovanje Osnovne šole Polzela, 
ki je leto zaključila z negativnim izidom. 
Odprlo se je tudi vprašanje pokrivanja 
nastale izgube.

Pomemben del seje je predstavljala 
obravnava zaključnega računa proračuna 
Občine Polzela za leto 2025, ki prikazuje 
realizacijo prihodkov in odhodkov v pre-
teklem letu. Skupni prihodki so znašali 
8.865.344 evrov, odhodki pa 9.151.648 evrov, 
kar pomeni proračunski primanjkljaj v vre-
dnosti 286.304 evrov. Med odhodki izstopajo 
predvsem investicijski odhodki v vrednosti 
3.663.020 evrov. Občinski svet je zaključni 
račun sprejel z 12 glasovi za in tremi proti.

Pod točko Razno so bile izpostavljene 
nekatere aktualne teme v občini. Podane 
so bile informacije o nadaljnjih postopkih 
glede odkupa objekta Mercator in načrto-
vanem javnem pozivu za idejne zasnove 
ureditve Glavnega trga. Omenjene so bile 
aktivnosti na področju urejanja nabre-
žine pri Garantu ter projekti kolesarskih 
povezav v pristojnosti Direkcije RS za in-
frastrukturo, kjer se pri izvedbi pojavljajo 
različni izzivi, tudi v povezavi z lastniškimi 
razmerji na priobalnih zemljiščih. Svetniki 
so se ponovno dotaknili problematike ne-
ustreznega ravnanja lastnikov psov, zlasti 
v povezavi z vplivom na kmetijstvo.

Manuela Mlakar Podgoršek

OBVESTILO

o izdaji odločb NUSZ za leto 2026

Občina Polzela obvešča vse zave-
zance za plačilo nadomestila za upo-
rabo stavbnega zemljišča (NUSZ) na 
območju Občine Polzela, da je Finančni 
urad Celje izvedel odmero za leto 2026.

Datum odpreme odločb je 23. 4. 2026.

Roki zapadlosti posameznih obrokov:
1. obrok: 8. 6. 2026,
2. obrok: 7. 8. 2026,
3. obrok: 6. 10. 2026,
4. obrok: 7. 12. 2026.

NUSZ odmerja Finančna uprava RS 
po uradni dolžnosti na podlagi podatkov 
občine. Občina Polzela podatke pridobi-
va iz uradnih evidenc in na podlagi prijav 
zavezancev o morebitnih spremembah.

V skladu z veljavnim odlokom in za-
konodajo mora nadomestilo plačati ne-
posredni uporabnik zemljišča oziroma 
stavbe ali dela stavbe (lastnik, najemnik 
ali drug uporabnik). Nadomestilo se pla-
čuje od površine nezazidanega stavbne-
ga zemljišča oziroma od stanovanjske 
ali poslovne površine objekta.

Zavezanci, ki menijo, da jim je bila 
izdana napačna odločba (zaradi nepra-
vilnih podatkov ali iz drugih razlogov), 
lahko v zakonitem roku vložijo pritožbo 
na Finančno upravo RS. Pritožba se vloži 
pisno ali ustno na zapisnik pri Finanč-
nem uradu Celje, Aškerčeva ulica 12, 
3102 Celje.

Če se med letom spremeni zaveza-
nec za plačilo NUSZ, lahko zavezanec, ki 
mu je bila izdana odločba, v roku 15 dni 
po spremembi zahteva njeno spremem-
bo. Vloga se vloži pri Finančnem uradu 
Celje.

Za dodatne informacije se lahko 
obrnete na Občino Polzela:
•	 osebno v času uradnih ur, 
•	 po elektronski pošti: 		

obcina.polzela@polzela.si, 
•	 po telefonu: 03 703 32 00.

Blažka Klemenčič
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Uničenje v Športnem parku Polzela

Športno igrišče ob osnovni šoli je bilo 
v preteklih dneh ponovno tarča vandaliz-
ma. Neznani storilci so poškodovali del 
opreme in povzročili škodo, ki bo zahte-
vala nova popravila. Žal to ni osamljen 
primer, saj se podobni dogodki na tem 
igrišču ponavljajo že dlje časa.

Vsako takšno dejanje pomeni doda-
tno finančno breme za občinski prora-
čun. Sredstva, ki bi jih lahko namenili 
izboljšavam – na primer za nova igrala, 
ureditev dodatnih športnih površin ali 
nadgradnjo obstoječe infrastrukture –, 
so tako znova porabljena za sanacijo 

škode. Namesto razvoja in nadgradnje 
prostora za naše otroke in mladino smo 
priča ponavljajočim se stroškom za po-
pravila.

Športno igrišče je namenjeno vsem 
občanom, predvsem pa otrokom in mla-
dostnikom, ki ga uporabljajo za gibanje, 
druženje in zdrav način preživljanja pro-
stega časa. Takšni vandalski posegi ne 
škodujejo le infrastrukturi, temveč tudi 
skupnosti kot celoti.

Ob tem želimo poudariti, da takšno 
ravnanje ni sprejemljivo. Pozivamo vse 
občane, da spoštujete javno lastnino in 
prispevate k ohranjanju skupnega prosto-
ra. Prav tako prosimo vse, ki bi morebitna 
neprimerna ravnanja opazili, da o tem ob-
vestite pristojne službe.

Le skupaj lahko zagotovimo, da bodo 
naši javni prostori ostali varni, urejeni in 
namenjeni svojemu pravemu poslanstvu 
– v korist vseh nas.

Mija Čulk
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 Kdor uničuje skupni prostor, ne kaže poguma, temveč razkriva pomanjkanje osnovnega 
spoštovanja do ljudi in skupnosti, ki ta prostor ustvarja in vzdržuje.
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Ozaveščanje o prometni varnosti na Jožefovem sejmu

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (SPV) Občine 
Polzela je tudi letos sodeloval na Jožefovem sejmu v Ločici ob 
Savinji, kjer je na svoji stojnici ozaveščal obiskovalce o pomenu 
varnosti v cestnem prometu.

Prostovoljci, ki delujejo v SPV, so mimoidoče seznanjali z 
osnovnimi pravili varnega ravnanja v prometu, s poudarkom 
na vidnosti pešcev, kolesarjev in drugih ranljivih udeležencev v 
prometu, problematiki alkohola v prometu ter uporabi preven-
tivnih varnostnih sredstev. Obiskovalcem so razdelili promocij-
ski material za večjo varnost v prometu, kot so odsevni trakovi, 
kresničke, lučke za kolo in drugi pripomočki za boljšo vidnost. S 
tem so želeli spodbuditi odgovorno ravnanje vseh udeležencev 
ter prispevati k večji varnosti na cestah.

Udeležba na sejmu je bila dobro sprejeta, saj so obiskovalci 
pokazali veliko zanimanja za tematiko prometne varnosti, člani 
SPV pa so z veseljem odgovarjali na njihova vprašanja in delili 
koristne nasvete.

Maša Dimec

Občina Polzela poleg denarne pomoči, ki jo nameni za vsakega novorojenca, 
letos že 13. zapovrstjo organizira sprejem za novorojenčke in njihove starše.

Prijazno vabljeni novorojenčki in njihovi starši na županov sprejem
    v torek, 19. maja 2026, ob 17. uri na gradu Komenda. 

za novorojenčke in njihove staršeŽupanov sprejem

Skupaj bomo izrekli dobrodošlico 
najmlajšim občankam in občanom 

Občine Polzela, 
rojenim v času od 1. 1. 2025 

do 31. 12. 2025.

Svojo udeležbo na sprejemu sporočite 
do 15. maja 2026 

na mail: lidija.praprotnik@polzela.si 
ali na telefonsko številko: 03 703 32 12.

Veselim se srečanja z vami.
Jože Kužnik,

župan Občine Polzela
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 Prometna varnost se začne pri vsakem posamezniku, zlasti v 
odgovornem in pozornem ravnanju do otrok in drugih ranljivih 
udeležencev v prometu.  
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Digitalna identiteta – ključ do storitev države od doma

V času digitalizacije lahko številne državne 
storitve uredimo kar od doma, hitro, varno in 
brez čakanja. To omogoča e-identiteta, s kate-
ro se uporabniki prijavljajo v državne portale, 
dostopajo do osebnih podatkov in elektron-
sko podpisujejo dokumente. Za njeno pridobi-
tev je treba obiskati upravno enoto ali krajev-
ni urad, kjer preverijo identiteto uporabnika.

V Sloveniji je osrednji sistem za uporabo 
e-identitete SI-PASS, ki omogoča enotno pri-
javo v portale, kot so eUprava, zVem in eDavki. 
Po ustvarjenem računu SI-PASS lahko uporab-
nik pridobi sredstvo elektronske identifikacije, 
najpogosteje smsPASS, SIGEN-CA ali virtualno osebno izkaznico. 
Vse možnosti so brezplačne.

SmsPASS omogoča prijavo z enkratnim geslom, poslanim 
prek SMS-sporočila, in je primeren za hitro uporabo. SIGEN-CA je 
kvalificirano digitalno potrdilo, velja pet let in prav tako omogo-

ča elektronsko podpisovanje. Virtualna oseb-
na izkaznica, nameščena v aplikaciji eOsebna, 
omogoča varno prijavo prek telefona, vendar 
zahteva osebno izkaznico s čipom, PIN-kodo in 
telefon s podporo NFC.

Z urejeno e-identiteto lahko uporabniki 
dostopajo do več kot 140 državnih storitev. Na 
portalu eUprava lahko oddajajo vloge in spre-
mljajo postopke, na zVem dostopajo do zdra-
vstvenih podatkov, na eDavki pa urejajo davčne 
obveznosti.

Na Ministrstvu za digitalno preobrazbo Re-
publike Slovenije poudarjajo, da je pri uporabi digitalne iden-
titete zelo pomembna varnost. Zato morajo uporabniki skrbno 
varovati gesla, PIN-kode in digitalna potrdila. Digitalne storitve 
tako pomembno prispevajo k hitrejši, preprostejši in uporabniku 
prijaznejši javni upravi.

Simona Stanter

Nadaljevanje del na pokopališču na Polzeli

Občina Polzela nadaljuje vlaganja v izboljšanje javne infrastruk-
ture in urejenost prostora. V sklopu celovite obnove kuhinje, sanitarij 
in drugih notranjih prostorov na pokopališču na Polzeli je pristopila 
še k prenovi dveh vežic, namenjenih pogrebnim slovesnostim.

Dela so bila usmerjena v osvežitev in posodobitev notranjosti, s 
ciljem zagotoviti dostojno in prijetno okolje za slovo od pokojnih. V 
obeh vežicah so bile položene nove talne ploščice, ki prispevajo k bolj 
urejenemu in trajnemu videzu prostora. Stene so bile temeljito obru-
šene in na novo prepleskane, s čimer so prostori pridobili svetlejši 
in bolj umirjen videz. Poleg tega so bili zamenjani stoli in dotrajane 
zavese, ki zdaj dopolnjujejo celostno podobo prenovljenih vežic.

Z izvedenimi deli občina nadaljuje prizadevanja za izboljša-
nje pogojev za izvajanje pogrebnih slovesnosti ter zagotavljanje 
spoštljivega prostora za svojce in obiskovalce. Prenova predsta-
vlja pomemben korak k ohranjanju urejenosti pokopališča in 
dvigu kakovosti javne infrastrukture v lokalni skupnosti.

Mija Čulk

POMLAD NA GRADU KOMENDA PRINAŠA VEČ MOŽNOSTI ZA OBISK
Od aprila do konca oktobra bo Turističnoinformacijski center na gradu Komenda odprt tudi ob koncih tedna, v soboto od 
8. do 18. ure in v nedeljo od 9. do 18. ure.

Vabljeni na grad, na sprehod skozi njegove prostore in odkrivanje zgodb, ki jih skriva.

Veselimo se vašega obiska.
Kolektiv TIC Polzela
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 Prenovljena notranjost vežice na pokopališču z novo talno oblogo, 
opremo in zavesami
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Kako bi bralcem na kratko predstavili Balin klub Balinc Polzela?
Balin klub Balinc Polzela je začel delovati leta 2006. Lani 

smo praznovali dvajset let delovanja. Povod za ustanovitev dru-
štva je bila izgradnja novega športnega igrišča pri osnovni šoli, 
ob katerem je bilo urejeno tudi balinišče. Prav to je bil temelj, 
na katerem smo začeli graditi naše društvo.

Na začetku nas je povezovala predvsem želja, da bi prosti 
čas preživljali aktivno, na svežem zraku in v dobri družbi. Lahko 
rečem, da je društvo zraslo v lepo športno in družabno sku-
pnost, ki združuje ljudi z veseljem do gibanja, tekmovanja in 
medsebojnega sodelovanja.

Kako se je društvo razvijalo skozi leta?
Začetki so bili precej pionirski. Bili smo samouki, vendar z 

veliko volje in zagona. V prvem obdobju nam je veliko poma-
gal izkušeni balinar iz Trbovelj, ki je na Polzelo prihajal zaradi 
ženinih korenin. Pokazal nam je osnove, razložil pravila in nas 
usmeril pri prvih korakih.

Pozneje smo znanje pridobivali sami s pomočjo literature, 
opazovanja drugih igralcev in predvsem z veliko prakse. Tako 
smo iz leta v leto napredovali. Že leta 2008 smo bili dovolj pri-
pravljeni, da smo začeli tekmovati v Savinjsko-Šaleški ligi. To je 
bil za nas pomemben korak, saj smo iz rekreativnega druženja 
prešli tudi v resnejše tekmovalno okolje.

Kaj je vas pritegnilo k balinanju in kako ste prevzeli vlogo 
predsednika?

Že od nekdaj sem povezan s športom in rekreacijo. Ukvarjal 
sem se tudi s kinologijo in bil celo član državne reprezentance 
na svetovnem prvenstvu. Šport mi je vedno veliko pomenil, zato 
mi je bilo balinanje kot oblika gibanja, tekmovalnosti in druže-
nja hitro blizu.

Ko se je na Polzeli pojavila možnost za razvoj tega športa, 
sem bil med tistimi, ki so verjeli, da lahko iz tega nastane lepo 
društvo. Tako sem prevzel tudi vlogo predsednika, pri kateri 
vztrajam vse od ustanovitve. Vesel sem, da smo v vseh teh letih 
skupaj ustvarili nekaj trajnega in pomembnega za naš kraj.

Koliko članov zdaj šteje društvo in kdo ga sestavlja?
Na začetku nas je bilo aktivnih šest ali sedem, pozneje oko-

li deset. Zdaj imamo 18 rednih tekmovalcev, poleg njih pa še 
približno 30 članov, ki se nam pri balinanju pridružijo občasno. 
Večinoma gre za moške člane, si pa že nekaj časa prizadevamo, 
da bi v prihodnje oblikovali tudi žensko ekipo. Imamo namreč 
zelo dobro balinarko, ki trenutno uspešno tekmuje skupaj z mo-
ško ekipo. Veseli bi bili, če bi se nam pridružilo še več žensk in 
tudi mlajših članov.

Na Polzeli balinanje že vrsto let ni le prijetna rekreacija, temveč je tudi prostor druženja, medsebojne 
podpore in športne vztrajnosti. Balin klub Balinc Polzela je v dveh desetletjih delovanja iz skupine 

zanesenjakov zrasel v prepoznavno društvo, ki se redno udeležuje tekmovanj in dosega vidne uspehe. Ob 
lanskem jubileju in ob pogledu na prehojeno pot smo se pogovarjali s Karlom Korberjem, prvim in do zdaj 

edinim predsednikom društva, ki je z njim povezan vse od začetka.
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Tekmovanja so pomemben del vašega delovanja. Kje vse na-
stopate?

Tekmovanja so naša stalnica že vsaj 15 let. V toplejšem delu 
leta nastopamo v ligi, ki se je nekoč imenovala Savinjsko-Ša-
leška liga, ker pa so se ji pridružila tudi društva z Dobrne, iz 
Šentjurja, Slovenskih Konjic in drugih krajev, se danes imenuje 
Štajerska liga. Ta ima prvo in drugo ligo, člani našega društva 
pa imamo ekipo v obeh ligah. Na Polzeli tekme gostimo vsakih 
14 dni, kar pomeni, da je naše igrišče v sezoni zelo živahno. V 
hladnejšem delu leta pa sodelujemo še v zimski ligi. Več let smo 
igrali v Trbovljah, zadnja tri leta pa tekmujemo v Velenju, kjer 
imajo pokrito in ogrevano balinišče. To je za zimski čas velika 
prednost.

Tuja vam ni niti državna raven tekmovanj … 
Dobro smo povezani tudi z Društvom upokojencev Polzela. 

Zanj nastopamo na okrajnih in regijskih upokojenskih tekmo-
vanjih, kjer se zmagovalec uvrsti na državno prvenstvo. Do zdaj 
smo bili že trikrat prvaki celjskega okraja in si s tem pridobili 
nastop na državnem prvenstvu. Lani je bilo to v Ajdovščini, kjer 
smo na ravni Slovenije osvojili odlično peto mesto.

Na katere dosežke ste najponosnejši?
V Štajerski ligi smo prehodni pokal osvojili kar desetkrat, lani 

pa smo bili tudi prvaki lige. Na to smo seveda zelo ponosni, saj 
takšni rezultati niso naključje, ampak odraz dolgoletnega dela, 
vztrajnosti in dobrega sodelovanja v ekipi. Prvo ekipo sestavlja-
jo štirje igralci in enako število rezerv. Poleg mene so v njej še 
Stojan Lukan, Latif Kulić, Minka Vajncerl, Boris Terglav, Marjan 
Galjot, Iztok Hari in Srečko Fajfer. Za dobro delovanje kluba so 
zaslužni še člani Miloš Frankovič, Frenk Čulk, Silvo Antloga in 
Bojan Kralj. Dobro se razumemo, znamo stopiti skupaj in si zau-
pamo, kar je pri ekipnem športu zelo pomembno. 

Kako potekajo treningi in kaj je pri balinanju odločilno za 
uspeh?

V poletnem času se na našem igrišču srečujemo trikrat na 
teden. Najprej se ogrejemo, nato pa sledi resnejši del treninga. 
Balinanje je šport, pri katerem je pomembna redna vadba, saj 
se občutek za met, razdaljo in natančnost razvija predvsem s 
ponavljanjem.

Za uspeh je po mojem mnenju najpomembnejši občutek za 
razdaljo in širino, poleg tega pa seveda tudi dobra tehnika. Mno-
gi morda mislijo, da je odločilna moč, vendar pri balinanju to 
ni najpomembnejše. Veliko več pomenijo mirna roka, zbranost, 
občutek in izkušnje.

Imate kakšen posebej lep spomin ali anekdoto iz prvih let de-
lovanja?

Takšnih spominov je kar nekaj. Eden izmed slikovitejših je iz 
časa, ko še nismo imeli svojega prostora za rekvizite. Balinarske 
krogle smo hranili pri občinskem oziroma košarkarskem hišni-
ku. Nekega dne smo prišli na igrišče, pripravljeni na balinanje, 
poklicali hišnika in ugotovili, da je s košarkarji v Rogaški Slatini. 
Tako smo ostali brez krogel in se z dolgim nosom vrnili domov.

Po dolgem času nam je uspelo dobiti manjše lastno skladi-
šče v delu dvorane pod tribuno, ki ga uporabljamo še danes. To 
so bili naši začetni, lahko bi rekli kar porodni krči, danes pa se 
jih spominjamo predvsem z nasmehom.

S katerimi izzivi ste se srečevali pri razvoju društva? Kaj je bila 
največja prelomnica?

Vsak razvoj prinese tudi izzive, in pri nas ni bilo nič drugače. 
Po nekaj letih delovanja ena sama balinarska steza ni več zado-
stovala, zato je občina dogradila še drugo, da smo lahko sploh 
normalno izvajali ligaška tekmovanja. Postopoma smo uredili še 
elektriko, vodo in prostor za shranjevanje rekvizitov.

INTERVJU
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Največja prelomnica pa je bila zagotovo ureditev pokritega igri-
šča. To nam je omogočilo, da lahko tekme in treninge izvajamo ne 
glede na vreme. Zaščiteni smo pred soncem, vetrom in dežjem, kar 
je za kakovost dela izjemno pomembno. Za to smo zelo hvaležni 
vsem, ki so nam to omogočili.

Seveda pa niso manjkale niti manj prijetne izkušnje. V našo 
brunarico so žal že vlomili objestneži, zato smo morali dodatno po-
skrbeti za varnost in postaviti višjo ograjo. K sreči je takšnih težav 
danes manj kot nekoč.

Kako pomembna je za vaše delo podpora občine, sponzorjev in 
lokalne skupnosti?

Ta podpora je za nas zelo pomembna. Brez pomoči občine, 
sponzorjev in donatorjev bi bilo težko vzdrževati pogoje za treninge 
in se udeleževati tekmovanj. Potreb je vedno veliko, finančnih mo-
žnosti pa manj, zato se trudimo ravnati preudarno in odgovorno.

Ob tej priložnosti bi se rad iskreno zahvalil vsem, ki nam poma-
gajo. Glavni pokrovitelji so Kronoterm, Vrtine Palir, Zavarovalnica 
Generali, Uniprojekt in Občina Polzela ter še nekateri manjši spon-
zorji. Vsaka podpora pomeni, da lahko društvo živi naprej, da lahko 
tekmujemo, vzdržujemo igrišče in ohranjamo športno dejavnost v 
kraju.

Ali pripravljate tudi dogodke za krajane in širšo javnost?
Da, naš osrednji dogodek je tradicionalni balinarski turnir v 

času občinskega praznika. To je priložnost, da se predstavimo širši 
javnosti, se družimo in pokažemo, da balinanje na Polzeli živi. Lani 
smo turnir povezali tudi s praznovanjem dvajsetletnice društva, kar 
je bilo za nas še posebej slovesno.

Sicer pa je naše igrišče v poletni sezoni – od aprila do konca 
septembra – skoraj ves čas dejavno, saj se na njem vrstijo tedenske 
tekme in treningi.

Kaj balinanje človeku daje kot šport in kot druženje?
Veliko. Naša liga že v nazivu nosi besedo rekreacijska, kar veliko 

pove. V njej sodelujemo člani, ki smo vsi v pokoju, in prav zato nam 
ta šport pomeni še toliko več. Omogoča nam, da prosti čas preži-
vljamo aktivno, ostajamo v gibanju, skrbimo za zdravje in obenem 
ohranjamo socialne stike.

INTERVJU

Balinanje ni le športni rezultat. Je tudi druženje, pripa-
dnost, dobra volja in občutek, da si del skupnosti. To je v 
sedanjem času zelo dragoceno.

Bi rekli, da je balinanje šport za vse generacije?
Vsekakor. Balinanje je šport, ki ga lahko igrajo mladi, sta-

rejši, ženske in moški. Prav v tem je njegova posebnost. Po-
trebni so občutek, natančnost, potrpežljivost in veselje do 
igre, ne pa nujno velika telesna moč.

Slovenija je v svetu balinanja prepoznavna država, čeprav 
šport izvira iz sredozemskega prostora. Razvil se je v Franciji, 
nato pa se širil proti Jadranu, zato ni presenečenje, da so pri 
nas po balinanju najbolj znani Primorci. Lepo pa je, da ima ta 
šport svoje mesto tudi na Polzeli.

Se v društvo vključujejo tudi mlajši? Kako pomembno je 
medgeneracijsko povezovanje?

Trenutno smo člani društva večinoma upokojenci. Se pa 
trudimo, da bi balinanje približali tudi mlajšim. Z Osnovno 
šolo Polzela sodelujemo tako, da osmo- in devetošolcem na 
našem balinišču predstavljamo ta šport. Tako jim pokažemo, 
da je balinanje zanimiva, natančna in družabna športna di-
sciplina.

Z veseljem bi v prihodnje dobili tudi mlajšo ekipo, vendar 
je to povezano z dodatnimi stroški, predvsem zaradi tekmo-
vanj, ki treningom dajejo pravi smisel. Kljub temu verjame-
mo, da je balinanje resnično šport za vse generacije, in si 
želimo, da bi se ta krog v prihodnje še razširil.

Kaj bi sporočili občanom Polzele, ki razmišljajo, da bi se 
vam pridružili?

Vsak je dobrodošel. Vsi, ki bi radi balinanje spoznali od 
blizu ali se nam morda pridružili, nas lahko obiščete na na-
šem igrišču ob ponedeljkih, torkih in petkih popoldne. Z ve-
seljem bomo pokazali osnove, predstavili naš način dela in 
vsakogar prijazno sprejeli.

Špela Ožir
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Arnela Verdev, dipl. delovna terapevtka
Že vrsto let uspešno sodelujemo z Osnovno šolo Polzela, ki nam 

vsak mesec polepša praznovanje rojstnih dni naših stanovalcev. To niso 
le nastopi, ampak dragocena srečanja, ki povezujejo mlado in starejšo 
generacijo v našem kraju.

Za odlično organizacijo in pripravo otrok se iskreno zahvaljujemo 
Majdi Pur in drugim sodelujočim učiteljem. Z njimi redno sodelu-

jemo in vedno poskrbijo, da so učenci na program izjemno 
lepo pripravljeni. Njihovi nastopi so polni topline, spo-
štovanja in iskrene otroške energije, ki se dotakne 
prav vsakega stanovalca.

Otroški glasovi in smeh v dom prinesejo življenje 
in svežino. Stanovalcem ti trenutki pogosto orosijo 
oči, a hkrati na obraz narišejo široke nasmehe. Ko 

otroci nastopajo posebej zanje, se stanovalci počutijo 
vidne in spoštovane.

Ob pesmih in recitacijah pa se radi spominjajo svoje 
mladosti, svojih otrok in vnukov.

Najlepši zaključek vsakega praznovanja pa je, ko 
se otroci in stanovalci skupaj posladkajo s torto. 
To so trenutki, ki našim stanovalcem še dolgo 

po dogodku grejejo srce.

Na naši šoli verjamemo, da prostovoljstvo ni le dejavnost 
– je odnos. 

Je pogled, ki opazi. Je roka, ki pomaga. Je srce, ki razume. 
Ko starejši učenec potrpežljivo razloži snov mlajšemu ali se 
z njim igra, se ne prenaša le znanje. Gradi se zaupanje. Raste 
pogum. Nastaja prijateljstvo. 

Ko zbiramo hrano za živali, oblačila, pripomočke, prosto-
voljne prispevke za ljudi v stiski, ne podarjamo le stvari, po-
darjamo občutek, da nihče ni sam. Da skupaj zmoremo več. 
Učimo se nečesa, česar ni v učbenikih – učimo se poslušati, 
spoštovati in čutiti.

Ko obiščemo starejše spodbujamo medgeneracijsko po-
vezovanje, razvijamo spoštovanje do starejših, se učimo kul-
turnega in javnega nastopanja, krepimo pripadnost lokalni 
skupnosti.

Kako pa prostovoljstvo odzvanja v srcih naših 
prostovoljcev in v očeh organizacij, s katerimi tkemo 
skupne zgodbe?

PROSTOVOLJSTVO NA OSNOVNI ŠOLI POLZELA

Ko majhna dejanja postanejo 	
			   velike zgodbe 

AKTUALNO

Nina Miklič, 9. a
Zakaj sem prostovoljka? Prostovoljka sem, saj 
uživam ob tem, ko sem v šoli lahko z otroki in se z njimi družim. Resnično me izpolnjuje, da lahko 
otroku pomagam z njegovo nalogo ali pa se z 
njim preprosto samo igram. Pri prostovoljstvu 
mi je prav tako všeč, da se lahko družimo tudi s starostniki. Resnično se počutim veliko bolje, ko 
starostniku polepšam dan z obiskom, saj so tam prav vsi veseli našega obiska. 

Lara Rojnik, 4. a
Za prostovoljstvo sem se odločila zato, ker rada pomagam drugim. 

Ema Ožir, 4. a
Prostovoljka sem zato, ker rada pomagam drugim in se igram z mlajšimi. Uživam tudi, ko učiteljici 
pomagam na bazarju, ob tem se zelo zabavamo in pripomoremo k zmanjševanju odpadkov.
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Olga Hočevar, 
v imenu Krajevne organizacije Rdečega križa Polzela

V Krajevni organizaciji Rdečega križa že vrsto let uspešno sodelujemo z otroki in 
vzgojitelji vrtca ter mladimi prostovoljci osnovne šole pod vodstvom Majde Pur. Veseli 
nas, da mladi pri tem pridobivajo dragocene izkušnje in z obiski različnih generacij 
bogatijo svojo skupnost.

S svojo energijo in pozitivnim pristopom pomembno prispevajo h kakovosti življe-
nja starejših ter hkrati gradijo medgeneracijske mostove. Predstavljajo trden temelj za 
nadaljnje delo, ki se nikoli ne konča.

Hvala vsem za vaš prispevek. Vabljeni, da nas še pogosteje obiščete in z nami delite 
svoje ideje. Skupaj bomo še bolj povezani.

Bernardka Sopčič, 
ravnateljica Osnovne šole Polzela

Na Osnovni šoli Polzela je prostovoljstvo del prav vsakega šol-
skega/vrtčevskega dne, je način življenja, ki ga uspešno prenašamo 
na najmlajše, je del našega velikega skupnega srca vseh, ki bivamo 
pod skupno streho. Že v vrtcu se vzgojiteljice trudijo privzgojiti čut 
drug do drugega, do starejših, do živali z vključevanjem v številne 
natečaje in dobrodelne akcije. V šoli se dejanja le še množijo in po-
večujejo. 

Vsako leto z dobrodelnim bazarjem in koncertom, s katerim prav 
vsi zaposleni in otroci s priložnostnim programom, ki je vselej ne-
kaj posebnega in poln majhnih in velikih naporov, napolnimo špor-
tno dvorano ter s prostovoljnimi prispevki obiskovalcev obogatimo 
šolski sklad. Ta skozi vse leto pomaga tistim, ki zaradi takšnih in 
drugačnih razmer ne bi zmogli skrbi vsakdana. Vsako šolsko leto 
mesec za mesecem naši najmlajši, moje sodelavke, sodelavci skupaj 
prestopamo prag doma starejših na Polzeli, da se poveselimo s tisti-
mi, ki praznujejo, a zanje sonce ne sije vsak dan in s takšno močjo 
kot nekdaj… Praznujemo s tistimi, ki so v življenju naredili tisoče in 
tisoče korakov, prehodili tisoče poti, naredili številne dobrote, zdaj 
pa noge, misli, srce ne zmorejo več. Nič ne more zamenjati sijaja in 
iskric veselja v njihovih očeh, ko smo z njimi in zanje, solznih oči, ko 
se vsaj za trenutek vrnejo nazaj v svojo otroštvo, mladost, v svojo 
nekdanjo srečo… Nič ne more nadomestiti neizmernega veselja in 
nasmehov na njihovih obrazih, ko opazujejo najmlajše, njihovo ve-
selje, okornost in prvo znanje. Nič ne more nadomestiti notranjega 
miru, ki jim ga damo in ga dobimo, ko podarjamo prijazno besedo, 
pesem, voščilnico, cvet, drobno pozornost ali le košček svojega pro-
stega časa… 

S številnimi akcijami smo pomagali že otrokom z redkimi bo-
leznimi, brezdomcem, ljudem, ki so se znašli v stiski zaradi narav-
ne nesreče ali vojne, pomagamo živalim, naravi, vsakodnevno se 
vključujemo v utrip lokalne skupnosti – društev, občine … Vselej je 
občutek in rezultat isti – lepo je pomagati. Pomagamo z zbiranjem 
sredstev, izdelavo voščilnic, pisem, risbic, s pripravo in izvedbo do-
godkov, prireditev, z zbiranjem materialov, denarja, predvsem pa s 
prostovoljstvom pomagamo sebi, saj je lepo prejeti, a še lepše daja-
ti. Otroci vsak dan znova pomagajo drug drugemu, pomagajo učite-
ljicam, vzgojiteljicam ter se tako učijo posebnih in najpomembnejših 
življenjskih veščin. 

Vidnejša in po navadi glavna pobudnica in koordinatorica, ki nas 
vselej opozarja, opominja, spodbuja k prostovoljstvu, je Majda Pur. Njen 
življenjski moto je osrečiti druge, uspešno ga širi med mladimi. Je ne-
umorna pri iskanju načinov, kako mlade »okužiti« s prostovoljstvom, z 
delom za druge in s tem narediti svet lepši. Nikoli ne odreče svojih idej 
in pomoči, je svetel navdih. Zaradi vsega naštetega bi jo brez odlašanja 
lahko razglasili za prostovoljko tedna, leta, desetletja …

PROSTOVOLJSTVO NA OSNOVNI ŠOLI POLZELA

AKTUALNO

Majda Pur, 
mentorica prostovoljstva 
na Osnovni šoli Polzela

Vodenje prostovoljstva na naši šoli 
je privilegij, saj ob njem vsak dan zno-
va spoznavamo, kako veliko srce imajo naši 
učenci in delavci šole. Naši prostovoljci s svojo 
medvrstniško pomočjo, sodelovanjem v humanitarnih in 
okoljskih akcijah ter obiski starejših dokazujejo, da znanje 
dobi pravo vrednost 
šele takrat, ko ga deli-
mo z drugimi. Iskrena 
hvala vsem sodelav-
cem in zunanjim orga-
nizacijam, ki s podporo, 
zgledom in predanim 
delom skupaj z nami 
soustvarjate prostor, 
kjer solidarnost ni le 
beseda, temveč način 
življenja. Skupaj gra-
dimo šolo, ki ne vzgaja 
le uspešnih učencev, 
temveč srčne, odgo-
vorne in sočutne ljudi.
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Dobrodelni koncert za Ustanovo Dobrodelni županov sklad Polzela je tudi letos po-
vezal številne nastopajoče, obiskovalce in podpornike z enim samim ciljem: pomagati 
ljudem v stiski. Glasbeni dogodek z naslovom "Odprta dlan – koncert srčnosti" je bil pre-
žet s toplino in solidarnostjo. Tako kot vsa leta do zdaj so se s prostovoljnimi prispevki 
zbirala sredstva za socialno ogrožene občanke in občane ter ljudi, ki potrebujejo pomoč. 

Z dobrodelnim koncertom 
POLZELSKI ŽUPANOV SKLAD 
BOGATEJŠI ZA 11.754 EVROV

Na odru Športne dvorane Polzela so se v soboto, 18. aprila 2026, zvr-
stili številni nastopajoči, ki so s svojim talentom in dobro voljo soustvarili 
nepozaben večer: KGD Cecilija, učenci POŠ Andraž in OŠ Polzela, polzelski 
tamburaši, Raptors rock band, skupina Za žur, skupina Power band, an-
sambel Lah-ov Boris s prijatelji, Uroš in Tjaša Steklasa ter duo Mrak-ov 
& Lah-ov. Prireditev je na humoren način povezoval Franci Podbrežnik. 

Dobrodelni koncert ni bil le glasbeni dogodek, temveč tudi pomem-
ben opomnik, kaj pomeni stopiti skupaj, ko nekdo potrebuje pomoč. 
Župan Jože Kužnik se je v nagovoru zahvalil vsem sodelujočim, organiza-
torjem, nastopajočim in obiskovalcem. "Dobrodelnost ni le pomoč v ma-
terialnem smislu, temveč je izraz človečnosti, povezanosti in odgovornosti 
drug do drugega. Hvaležen sem vsem, ki ste s svojim nastopom, obiskom 
ali prispevkom pokazali, da znamo na Polzeli stopiti skupaj. Vsak evro, 
vsak aplavz in vsaka odprta dlan štejejo. Letos smo zbrali 11.754 evrov, ki 
bodo namenjeni ljudem iz naše občine, ki se spoprijemajo s socialno sti-
sko, boleznijo ali drugimi težkimi življenjskimi preizkušnjami," je povedal.

Polzelski dobrodelni županov sklad je bil ustanovljen z dobrodelnim, 
splošno koristnim in trajnim namenom: pomagati ljudem, ki potrebu-
jejo pomoč. Z njegovim delovanjem želi občina prispevati svoj delež k 
programu pomoči otrokom in družinam iz Občine Polzela, ki so se znašli 
v socialni stiski ali jih je prizadela bolezen, nadarjenim otrokom brez 
ustreznih materialnih možnosti za razvoj ter dijakom in študentom pri 
njihovem šolanju.

Sklad deluje po načelu neposredne pomoči. Sredstva se podeljujejo 
v obliki denarne pomoči in štipendij. Do denarne pomoči so upravičeni 
posamezniki in družine s stalnim prebivališčem v Občini Polzela, ki živijo 
v težkih socialnih, stanovanjskih ali zdravstvenih razmerah, prav tako pa 
tudi pomoči potrebni ob naravnih in drugih nesrečah ter dijaki in štu-
denti za stroške, povezane s šolanjem. Sklad podeljuje tudi štipendije 
dijakom in študentom, občanom Občine Polzela, ki živijo v slabših pre-
moženjskih razmerah.

Letošnji koncert je tako še enkrat dokazal, da ima Polzela veliko 
srce. Prav vsi nastopajoči so se odrekli honorarju in so nastopili v 
dobrodelni namen, zato prav vsem iskrena hvala. Hvala tudi vsem 
donatorjem in podpornikom, ki ste odprli svojo dlan: Mitaminček lab, 
d. o. o., podjetje Dat - Con, d. o. o., podjetje Gradnje Cizej, d. o. o., 
Uniprojekt, d. o. o., Sergej Zabukovnik, Sipro, d. o. o., Manuela Mlakar 
Podgoršek, Simbio, d. o. o., Edit, d. o. o., Kmetijstvo Cevzar, GO streha, 
d. o. o., Epros, Beloglavc Borut, d. o. o., Vrtine Palir, d. o. o., Marko Cizej, 
s. p., Halo Mojstri, d. o. o., Ekomineral, d. o. o., podjetje Požin, d. o. o. in 
Biser, Milka Jerković, s. p. Hvala vsem preostalim, ki še boste namenili 
svoj prispevek po svojih najboljših močeh.

Špela Ožir 

AKTUALNO
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S skupnimi močmi je 
bilo mogoče ustvariti 

večer glasbe, topline in 
plemenitosti, predvsem 

pa večer, ki bo svojo 
pravo vrednost pokazal v 
življenjih tistih, ki jim bo 

pomoč namenjena.
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Invazivne rastline so vrste, ki so bile vnesene iz drugih geo-
grafskih območij in se v novem okolju hitro širijo ter izpodrivajo 
domorodne vrste. Njihova prisotnost ima ekološke, gospodarske 
in zdravstvene posledice.

NAJPOGOSTEJŠE INVAZIVNE 
RASTLINE V SLOVENIJI IN REGIJI

Med najbolj razširjene inva-
zivne rastline, ki vplivajo tudi na 
Savinjsko dolino, spadajo:
•	 japonski dresnik (Fallopia 

japonica),
•	 kanadska in orjaška zlata 

rozga (Solidago canadensis, 
S. gigantea),

•	 pelinolistna ambrozija (Am-
brosia artemisiifolia),

•	 žlezava nedotika (Impatiens 
glandulifera).

Te vrste imajo skupne značil-
nosti: hitro rast, učinkovito raz-
množevanje in visoko konkurenč-
nost, kar jim omogoča prevlado 
nad avtohtonimi rastlinami.

VPLIVI NA KMETIJSKO PRIDELAVO

Zmanjšanje pridelka
Invazivne rastline delujejo kot agresivni pleveli, ki tekmujejo 

s kulturnimi rastlinami za svetlobo, vodo in hranila. Posledično 
prihaja do zmanjšanja količine in kakovosti pridelka. V Savinjski 
dolini je to še posebej problematično pri hmeljiščih in travinju, 
kjer invazivne vrste hitro zavzamejo površine.

Povečani stroški pridelave
Zaradi njihove trdoživosti je zatiranje invazivnih rastlin zah-

tevno in dolgotrajno. Kmetje se spoprijemajo s:
•	 pogostejšo košnjo,
•	 večkratno obdelavo tal,
•	 povečano uporabo herbicidov.To neposredno povečuje stro-

ške pridelave in zmanjšuje ekonomsko učinkovitost kmetij.

Poslabšanje kakovosti krme
Invazivne rastline pogosto zmanjšujejo hranilno vrednost 

travinja, kar vpliva na živinorejo. Nekatere vrste so lahko celo 
strupene ali alergene, kar predstavlja tveganje za živali in ljudi.

Vpliv na zdravje ljudi
Poseben problem predstavlja ambrozija, saj njen pelod pov-

zroča alergijske reakcije. To vpliva na kakovost življenja prebival-
cev in delovno sposobnost kmetov.

SAVINJSKA DOLINA JE ENO IZMED 
NAJPOMEMBNEJŠIH KMETIJSKIH OBMOČIJ V 
SLOVENIJI, ZNANO PO HMELJARSTVU, ŽIVINOREJI 
IN POLJEDELSTVU. ZARADI RODOVITNIH 
ALUVIALNIH TAL IN UGODNE KLIME PREDSTAVLJA 
OBMOČJE VISOKEGA PRIDELOVALNEGA 
POTENCIALA. VENDAR PA PRAV TI POGOJI 
OMOGOČAJO TUDI HITRO ŠIRJENJE INVAZIVNIH 
TUJERODNIH RASTLIN, KI POSTAJAJO RESNA 
GROŽNJA TRAJNOSTNEMU RAZVOJU KMETIJSTVA.

VPLIV 
INVAZIVNIH 
RASTLIN NA 

KMETIJSTVOv Savinjski dolini

• • April 2026

KMETIJSTVO

Dvoletni svetlin
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SPOMLADANSKA
AKCIJA
BENCINSKIH
MOTORNIH KOS
STIHL

EKOLOŠKI VPLIVI IN 
SPREMEMBE KRAJINE

Invazivne rastline zmanjšujejo biotsko raznovrstnost, saj 
izpodrivajo domorodne vrste in spreminjajo strukturo habita-
tov. V kmetijski krajini Savinjske doline to pomeni:
•	 izgubo tradicionalnih travniških združb,
•	 zmanjšanje habitatov za opraševalce,
•	 spremembe v prehranskih verigah.

S tem se dolgoročno zmanjšuje stabilnost agroekosiste-
mov, kar lahko dodatno ogrozi pridelavo.

POSEBNOSTI SAVINJSKE DOLINE
Savinjska dolina ima zaradi svoje lege in intenzivne rabe 

tal specifične dejavnike, ki vplivajo na širjenje invazivk:
•	 pogoste poplave in nanosi sedimentov, ki širijo semena,
•	 obsežni monokulturni nasadi (npr. hmelj),
•	 transport in kmetijska mehanizacija, ki omogočata raznos 

rastlin.

Poplavna območja lahko dodatno prispevajo k razširjanju 
invazivnih vrst in vplivajo na kakovost tal ter pridelka.

UKREPI ZA OBVLADOVANJE 
INVAZIVNIH RASTLIN

Za učinkovito omejevanje invazivnih rastlin je potrebno 
celostno ukrepanje:
•	 zgodnje odkrivanje in hitro ukrepanje,
•	 mehansko odstranjevanje in pravilno ravnanje z biomaso,
•	 omejena in ciljno usmerjena raba herbicidov,
•	 ozaveščanje kmetov in širše javnosti,
•	 sodelovanje med institucijami in kmetijskimi gospodarstvi.

Pomembno je tudi preprečevanje vnosa novih invazivnih vrst 
ter nadzor nad transportom materiala (zemlja, semena, krma).

Invazivne rastline predstavljajo resno grožnjo kmetijstvu 
v Savinjski dolini, saj vplivajo tako na gospodarsko učinko-
vitost kot na ekološko ravnovesje. Njihovi učinki se kažejo v 
zmanjšanem pridelku, višjih stroških pridelave ter degradaciji 

KMETIJSTVO

kmetijske krajine. Za dol-
goročno ohranitev produk-
tivnosti območja bo ključ-
no usklajeno delovanje 
kmetov, strokovnjakov in 
državnih institucij ter do-
sledno izvajanje ukrepov 
za preprečevanje in obvla-
dovanje invazivnih vrst.

Več o teh invazivnih 
rastlinah si lahko prebe-
rete v skriptih, ki so izšla 
v Celju 29. decembra 2025 
kot projekt pod vodstvom 

Janeza Štuseja, inž. grad., in drugih sodelujočih. Na izposojo jih lah-
ko dobite na Občini Polzela. Gradivo je zanimivo in zelo poučno.

Viri: 
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. (2023). Okoljsko 

poročilo Strateškega načrta SKP 2023–2027.
Ministrstvo za okolje in prostor. Invazivne tujerodne vrste v 

Sloveniji.
Zavod Republike Slovenije za varstvo narave. Invazivne rastlinske 

vrste v Sloveniji.

Blaž Turnšek

• • April 2026

Japonski dresnik

Enoletna suholetnica
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Na kmetijskih zemljiščih, kot so travniki, pašniki ter ob-
delovalne površine, takšno ravnanje preseže raven nevšeč-
nosti in postane resen problem. Na to kmetje opozarjajo že 
dlje časa, vendar očitno še vedno brez pravega učinka.

Na prvi pogled gre za majhno stvar. Za nekaj, kar marsik-
do presliši ali odmisli kot nepomembno nevšečnost. A prav 
ta »majhna stvar« se na terenu kopiči – dobesedno. Travniki, 
ki so namenjeni pridelavi krme, so vse pogosteje obreme-
njeni z iztrebki, ki tam nimajo kaj iskati. In kar ostane na 
travniku, tam ne izgine. Vstopi v zemljo, v rastline in na kon-
cu v krmo, ki jo zaužijejo živali.

Zato je treba povedati jasno in brez olepševanja: travnik 
ni sprehajalna površina. Je delovni prostor. Je vir hrane. Je 
osnova za delo in preživetje kmeta. Ko stopimo nanj, nismo 
v naravi kar tako, ampak na tujem zemljišču, kjer ima vsako 
ravnanje posledice.

Nepobiranje pasjih iztrebkov zato ni več vprašanje bon-
tona ali osebne urejenosti. Gre za ravnanje, ki ima povsem 
konkretne posledice za okolje, zdravje živali in tudi kakovost 
hrane, ki jo pridelamo doma. Posledice se sicer ne pokažejo 
takoj, zato jih pogosto spregledamo, a to ne pomeni, da jih 
ni. Prav nasprotno, nalagajo se počasi in se pokažejo tam, 
kjer jih najmanj pričakujemo.

V OBČINI POLZELA SE SPOPRIJEMAMO S 
TEŽAVO, KI JE NI VEČ MOGOČE SPREGLEDATI. 
NEPOBIRANJE PASJIH IZTREBKOV SE POJAVLJA NA 
ŠTEVILNIH JAVNIH IN ZASEBNIH POVRŠINAH, NA 
PLOČNIKIH, V PARKIH, OB SPREHAJALNIH POTEH 
IN ZELENICAH, KAR NEPOSREDNO VPLIVA NA 
DRUGE LJUDI. GRE ZA NEČISTOČO, NEPRIJETNOST 
IN TVEGANJE, S KATERIM SE VSAKODNEVNO 
SREČUJEJO SPREHAJALCI, OTROCI IN VSI, KI 
TA PROSTOR UPORABLJAJO. NIHČE SI NE ŽELI 
STOPITI V IZTREBEK IN GA Z OBUTVIJO ODNESTI 
DOMOV ALI GA  NEHOTE RAZNAŠATI NAPREJ. 

KO TRAVNIK 
POSTANE PROBLEM: 

nevidna grožnja 
pasjih iztrebkov

KMETIJSTVO

IZTREBEK NI NEDOLŽEN, 
IMA POSLEDICE

Pasji iztrebki niso primerljivi z živalskim gnojem, kot si kdo 
morda predstavlja. Nastajajo na osnovi prehrane, ki je bogata z 
beljakovinami, zato vsebujejo visoke koncentracije snovi, ki lahko 
porušijo ravnovesje v naravi. Še pomembneje pa je, da so lahko 
nosilci različnih mikroorganizmov in parazitov.

Težava postane očitna v trenutku, ko se travnik pokosi. Kar je 
ostalo na površini, se ob spravilu ne izogne strojem. Mehanizacija 
iztrebke razdrobi, raznese in jih skupaj s travo zapakira v bale ali 
spravi v silos. Od tam naprej je pot preprosta, krma pride do živali.

Živali ne izbirajo. Govedo krmo najprej pogoltne in jo šele 
pozneje prežveči. Če je v njej prisotno kar koli neustreznega, to 
pomeni neposreden vnos v prebavni sistem. Posledice so lahko 
sprva neopazne, lahko pa se pokažejo v obliki prebavnih težav, 
slabšega počutja živali ali resnejših zdravstvenih zapletov. V pra-
ksi to pomeni, da nekaj, kar je bilo puščeno na travniku, na koncu 
vpliva na živali ter s tem tudi na delo in prihodke kmeta.

NEOSPOROZA – BOLEZEN, KI SE 
ZAČNE NA TRAVNIKU

Med najresnejšimi posledicami, povezanimi s pasjimi iztrebki, 
strokovnjaki izpostavljajo neosporozo. Gre za bolezen, ki je ne-
posredno povezana s psi in njihovimi iztrebki ter ima lahko zelo 
resne posledice za govedo.
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Parazit Neospora caninum se izloča z iztrebki okuženih 
psov. Ta jajčeca lahko v okolju preživijo dolgo v zemlji, vodi 
ali krmi, tudi potem, ko iztrebek ni več viden. Ko ta jajčeca 
zaužije govedo, se parazit naseli v organizmu živali in tam tudi 
ostane.

Največja težava nastane pri brejih kravah. Okužba lahko 
povzroči splav, pri čemer strokovni viri navajajo, da se ta pri 
okuženih živalih pojavlja večkrat pogosteje kot pri zdravih. V 
nekaterih primerih se skotijo šibka teleta, ki težko preživijo ali 
pa ostanejo trajno prizadeta.

Dodatno težo težavi daje dejstvo, da za bolezen trenutno 
ni učinkovitega zdravila ali cepiva. Ko se enkrat pojavi v čredi, 
lahko tam ostane dolgo in povzroča ponavljajoče se težave. 
To pomeni, da posledice enega samega nepobranega iztreb-
ka niso nujno takoj vidne. Pokažejo se z zamikom, pogosto 
takrat, ko je škoda že nastala in je ni več mogoče preprosto 
odpraviti.

TRAVNIK KOT KROŽNIK
Ko govorimo o kmetijskih površinah, pogosto pozabimo 

na zelo preprosto dejstvo: travnik ni le del krajine, ampak je 
del prehranskega sistema. Kar zraste na njem, postane krma. 
Kar živali zaužijejo, vpliva na njihovo zdravje in kakovost pri-
delkov. Zato ni pretirano reči, da travnik v določenem smislu 
predstavlja krožnik, le da ne naš, ampak živalski. In vse, kar 
tam pustimo, na koncu pristane v krmi.

Ko na takšen »krožnik« odložimo nekaj, kar tja ne spada, 
to ni več nepomembno dejanje. Je poseg v proces pridelave 
hrane. Gre za ravnanje, katerega posledice niso takoj očitne, a 
se pokažejo pozneje in so lahko zelo resne.

JASNA PRAVILA, A PREMALO 
ZAVEDANJA

Na območju Občine Polzela ravnanje s pasjimi iztrebki 
ni stvar osebne presoje, ampak jasno določena obveznost. 
Odlok o javnem redu in miru nedvoumno določa, da mora 
lastnik ali vodnik psa za svojim psom počistiti iztrebke ter 
imeti pri sebi ustrezen pribor za pobiranje. Če tega ne stori, 
gre za prekršek, za katerega je predpisana globa v vrednosti 
150 evrov. 

Ob tem odlok jasno prepoveduje tudi vodenje psov po travnikih, 
pašnikih in drugih obdelovalnih površinah brez soglasja lastnika. To 
pomeni, da prisotnost psa na takšnih površinah ni samoumevna, še 
manj pa sprejemljiva, kadar za njim ostanejo iztrebki. Ti na kmetij-
skem zemljišču niso nekaj naravnega, ampak onesnaženje, ki lahko 
vpliva na krmo, zdravje živali in delo kmeta.

Nadzor nad izvajanjem odloka izvajajo medobčinska inšpekcija, 
redarstvo in službe za varstvo okolja, kar pomeni, da kršitve niso 
brez posledic in da obstajajo pristojni organi, ki lahko ukrepajo. 

Kljub jasnim pravilom in predpisanim kaznim se težava še ve-
dno ponavlja. Ne zato, ker pravil ne bi bilo, ampak zato, ker jih po-
samezniki preprosto ignorirajo ali jih začnejo jemati kot nekaj, kar 
velja le tam, kjer je nadzor. Travnik očitno prehitro postane prostor 
brez pravil, kjer si marsikdo dovoli več, kot bi si kjer koli drugje. Pa 
ni. Pravila tam ne prenehajo veljati, prav tam imajo največjo težo, 
saj so tudi posledice največje.

ODGOVORNOST JE NA ČLOVEKOVI 
STRANI

Psi so del našega vsakdana. So družabniki, spremljevalci in za 
marsikoga nepogrešljivi del življenja. Prav zato bi morala njihovo 
prisotnost v prostoru vedno spremljati tudi odgovornost.

Težava ni v psu. Težava nastane v trenutku, ko lastnik presodi, da 
pobiranje iztrebka ni nujno. Ko se odloči, da tokrat lahko ostane. Ko 
si reče, da na travniku to ni pomembno. A prav v teh na videz nepo-
membnih odločitvah se skriva bistvo težave. Kar nekdo pusti za se-
boj, se drugje in pozneje pokaže kot posledica, ki jo nosi nekdo drug.

ODGOVORNOST SE ZAČNE PRI 
VSAKEM IZMED NAS

Morda se zdi, da en sam iztrebek ne pomeni veliko. Da ga bo 
dež spral, da ga bo narava razgradila in da s tem ne bo povzročena 
nobena škoda. A prav takšno razmišljanje se hitro sešteje.

Ko vsak pusti za seboj nekaj malega, tega naenkrat ni več malo. 
In takrat to ni več nepomembna nevšečnost, ampak posledica, ki se 
pokaže tam, kjer jo najmanj pričakujemo. 

Zato naj bo odločitev jasna: za svojim psom vedno pospravimo. Ne 
glede na to, kje smo in ali nas kdo vidi. Gre za osnovno odgovornost do 
prostora, v katerem živimo, ter do dela in ljudi, ki so od njega odvisni.

Viri:
Slatnar, J. (2020): Neosporoza caninum pri govedu. Kmetijsko-gozdarska 

zbornica Slovenije (KGZS), Kmetijsko-gozdarski zavod Ljubljana. 
Horvat, T., Viltužnik, M.: Vpliv pasjih iztrebkov na kmetijske 

površine: tveganja za zdravje živali in kmetijsko proizvodnjo. 
Vrbošek, T. (2022): Človek, a se ti zdi to v redu?! Kmetijsko-

gozdarska zbornica Slovenije (KGZS). 

Odlok o javnem redu in miru v Občini Polzela (Uradni list RS, 2010).

Manuela Mlakar Podgoršek

KMETIJSTVO
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Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali estetska. Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna 
limfna), maderoterapija, sprostitveni tretmaji, 
pedikura, permanentno lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, poslovno svetovanje. 
090 64 63. Cena minute klica je 1,99 EUR (Telekom 
Slovenije). Druge cene določajo drugi operaterji.

KUPIM MOPEDE ZNAMKE TOMOS (vsi modeli), Indian 
motor in Rog Pony Express v kakršnem koli stanju. 
Plačilo z gotovino takoj. GSM: 041 933 655.

FIZIOTERAPIJA NA DOMU po možganski kapi, 
zlomih kosti, splošni oslabelosti, bolečinah … 12 let 
delovnih izkušenj. Barbara Ramšak, s. p. 
GSM: 051 318 815.

Na kmetiji Hrašar iz Tabora iščemo POMOČ 
PRI OBIRANJU JAGOD v maju in juniju. Če ste 
zainteresirani, pokličite na telefonsko številko: 
041 693 706 (Bogdan Hrašar).

God ali godovni dan je dan v letu, ko goduje svetnica ali 
svetnik, po katerem je oseba dobila ime. V Sloveniji ima go-
dovanje dolgo tradicijo, podobno kot praznovanje rojstne-
ga dne. Na ta dan posamezniku voščimo, mu namenimo 
lepe želje ali manjše darilo. V preteklosti je bil god celo po-
membnejši od rojstnega dne, saj so ljudje pogosteje vedeli 
za svojega zavetnika kot za točen datum rojstva.

GOD – GODOVNI DAN

Razširjenost imena v Sloveniji:
Ime Izidor danes ni zelo pogosto, vendar je v Sloveniji 

še vedno prisotno, predvsem med starejšimi generacijami. 
V preteklosti je bilo bolj razširjeno, danes pa se pojavlja 
redkeje, a ostaja prepoznavno tradicionalno ime.

Sv. Izidor Seviljski, ki goduje 4. aprila, je živel v 6. in 7. 
stoletju v Španiji. Bil je škof v mestu Sevilla in eden izmed 
najpomembnejših učenjakov zgodnjega srednjega veka. 
Znamenit je po svojem delu Etymologiae, enciklopediji, v 
kateri je poskušal zbrati vse znanje svojega časa. Zaradi 
tega ga danes pogosto imenujemo celo zavetnik svetov-
nega spleta in študentov. Bil je zelo izobražen, moder in 
predan veri ter je pomembno vplival na razvoj izobraževa-
nja v Evropi.

Pregovori ob sv. Izidorju:
•	 Če na Izidorja dežuje, dobro leto napoveduje.
•	 Kakor Izidor vreme deli, takšna letina sledi.

Simbolika in značajske lastnosti imena Izidor:
Ime Izidor simbolizira modrost, znanje in duhovno bo-

gastvo. Ljudje s tem imenom naj bi bili razmišljujoči, ra-
dovedni in vztrajni. Pogosto jih opisujemo kot mirne, za-
nesljive in odgovorne osebe, ki cenijo učenje in resnico. 
Imajo tudi močan občutek za pravičnost ter radi pomagajo 
drugim.

 
Vir, tekst in foto: Wikipedija, Ognjišče      

Mihael Frankovič

GODOVNIKI V APRILU

IZIDOR – goduje 4. aprila
Izvor imena: Ime Izidor izvira iz 

grškega imena Isidoros, kar pomeni 
»dar boginje Izide«. Izida je bila po-
membna egipčanska boginja, zato 
ime nosi pomen »božji dar« ali »dar 
od Boga«.

Moške oblike imena: Izidor, Izi-
dorij, Izidorje, Dor, Dorči, Dorč, Doro.

Ženske oblike imena: Izidora, Izi-
dorija, Iza, Dorica, Dora, Doroteja. 
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KMETIJSKA ZADRUGA
P O L Z E L A

BALKONSKO CVETJE, 

TRAJNICE 

 

 

VELIKA IZBIRA  SADIK 

ZELENJAVE IN CVETJA 

ZEMLJA RASTI UNIVERZALNI 

9,90 € 
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ODLOČITE SE ZA
SLOVENSKI  
RAZVOJ & PROIZVODNJO
KRONOTERM D.O.O.     Trnava 5e, 3303 Gomilsko    03 703 16 20

Topla voda. Vedno. Brez kompromisov. 
 
Toplotna črpalka za sanitarno vodo, 
razvita v Sloveniji, ki zagotavlja 
visoko učinkovitost in do 75 % nižjo 
porabo energije. Kompaktna, tiha in 
enostavna za uporabo – za udobje brez 
kompromisov. 

ESSENTA

300 l volumen  
hranilnika
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Dinos Celje
Gaji 37 | 3000 Celje
Tel: 03 426 64 84
info@dinos.si
www.dinos.si

Delovni čas: 
Ponedeljek od 7.00 - 16.00

Torek-petek od 7.00 - 15.00
Sobote, nedelje in prazniki 

zaprto

Staro železo in pločevina, baker, aluminij, medenino, 
odslužene avtomobilske akumulatorje, star papir

ODKUPIMO:

Uničimo zaupno dokumentacijo in 
prevzamemo izrabljena vozila
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Praznik pomladi in družine v Vrtcu Polzela s podružnico Andraž je tudi letos 
povezal vse generacije. Dogodek smo posvetili domovini z naslovom »Slovenija, 
moja dežela.«

»SLOVENIJA, MOJA DEŽELA«

 Otroci so s plesom in pesmijo predstavili lepote Slovenije.

V petek, 13. marca 2026, je tudi v našem vrtcu (Polzela, An-
draž nad Polzelo) potekala občinska spomladanska čistilna ak-
cija. Ob prijetnem pomladnem vremenu smo se skupaj z otroki z 
veseljem lotili urejanja okolice vrtca in igrišča.

Otroci so si nadeli zaščitne rokavice ter aktivno sodelovali pri 
pobiranju odpadkov. S svojim navdušenjem in prizadevnostjo so 
pokazali veliko mero odgovornosti ter spoštovanja do narave in 
okolja, v katerem živijo in se igrajo.

Skupaj smo opravili pomembno nalogo, hkrati pa smo otroke 
spodbudili k razmišljanju o pomenu varovanja okolja. Po uspe-
šno opravljenem delu je otroke čakalo tudi prijetno presene-
čenje – Občina Polzela in TIC sta poskrbela za sok in okusno 
frutabelo, ki sta bila odlična nagrada za njihov trud.

Občinska čistilna akcija

 Otroci so si nadeli zaščitne rokavice in se lotili pobiranja odpadkov.

Otroci so s plesom in pesmijo predstavili lepote Slovenije, 
njeno raznolikost, kulturno dediščino in povezanost ljudi. Vsaka 
skupina je na svoj način izrazila ponos nad domovino.

Obiskovalci so ob nastopih lahko začutili, kako raznolika in 
čudovita je naša dežela. Otroci so s svojo iskrenostjo, igrivostjo in 
energijo pričarali pravo praznično vzdušje ter nas spomnili, kako po-
membno je ohranjati ljubezen do svojega jezika, kulture in tradicije.

Dvorana je bila polna, za kar smo iskreno hvaležni vsem obi-
skovalcem. Ob zaključku je ravnateljica Bernardka Sopčič na-
govorila zbrane, nato pa na oder povabila predšolske otroke in 
skupaj z njimi zapela pesem »Tvoje ime, Slovenija«.

Anja Ribič

Ponosni smo, da smo s skupnimi močmi prispevali k lepšemu, čistejšemu in prijaznejšemu okolju.
Vzgojiteljici Andreja Bohnec in Anja Slapernik
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Izlet v Velenje

V mesecu februarju in marcu smo 
predšolski oddelki Vrtca Polzela izvedli 
izlet z avtobusom v Velenje. 

Najprej smo obiskali Radio Velenje, 
kjer smo si ogledali njihove prostore, spo-
znali njihovo opremo ter tudi sami nekaj 
povedali in zapeli v mikrofone. Nato smo 
se odpravili do Knjižnice Velenje, kjer smo 
si ogledali likovno razstavo izdelkov, nato 
pa v pravljični sobi prisluhnili pravljici in 
si ogledovali knjige. Na koncu smo pre-
izkusili svoje spretnosti na igralih na ve-
likem mestnem igrišču in se polni novih 
doživetij vrnili v naš vrtec.

Sara Gačnik

Plavalni tečaj

Najstarejši otroci iz Vrtca Polzela so se v mesecu februarju in marcu udeležili pla-
valnega tečaja. 

Plavalni tečaj je potekal pod vodstvom vzgojiteljic, usposobljenih vaditeljic plava-
nja, na Bazenu Velenje, kamor so se otroci vsakodnevno odpeljali z avtobusom. Cilj pla-
valnega tečaja v predšolskem obdobju je prilagajanje na vodo. Otroci so se prilagajali 
na odpor vode, potapljanje glave, gledanje pod vodo, izdihovanje v vodo, plovnost, sko-
ke v vodo in drsenje. Hitro so izgubili strah pred vodo in usvojili nova plavalna znanja.

Maja Melanšek

Zlato priznanje na Roševih dnevih

Državno srečanje najboljših mladih literatov 8. in 9. razredov z naslovom Roševi 
dnevi je letos potekalo 18. marca 2026 na OŠ Frana Roša v Celju. Bila sem izjemno 
vesela, ko sem izvedela, da sem se uvrstila med pet finalistk in postala prejemnica 
zlatega priznanja.

Literarna dela sta ocenila dr. Sonja Merljak Zdovc in dr. David Bedrač, člana letošnje 
komisije. Vsi učenci smo sodelovali na literarni delavnici dr. Bedrača »Kaj pa, če res 
nimamo pojma?«. Delavnica mi je bila zelo všeč, saj nam je predavatelj dobro razložil, 
kako se pripravimo na pisanje pesmi. Veliko smo se tudi pogovarjali, na primer o tem, 
kaj nas navdihne za pisanje pesmi ali kdaj jih pišemo. Na koncu pa smo morali napisati 
pesem v 30 minutah. Moram priznati, da je bil to velik izziv. Nato je sledilo ponovno dru-
ženje z mentorji in podelitev potrdil za udeležbo. V šoli smo pozneje pojedli še kosilo. 

Vrhunec dneva je bila zagotovo prireditev v Glasbeni šoli Celje, kjer so predstavili 
dela finalistk. Prav tako so nas povabili na oder in nas vprašali po naših mnenjih o 
branju, pisanju in o čem najraje pišemo. Nato so nam podelili še priznanja. Zagotovo je 
bila to izjemna izkušnja, ki mi bo ostala v lepem spominu in me spodbuja k ustvarjanju 
novih pesmi. 

Tia Novak, 8. b
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 Ena izmed postojank na izletu

 Cilj v predšolskem obdobju je prilagajanje 
na vodo.

 Zlato priznanje v rokah izjemne osmošolke 
Tie
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Zmagovalke finalnega regijskega 
tekmovanja v odbojki za mlajše 
učenke

V četrtek, 26. marca 2026, je na OŠ Frana Kranjca potekalo finalno re-
gijsko tekmovanje v odbojki za mlajše učenke. Tekmovalo je sedem šol.

Tekmovanje smo začele s tekmo gostiteljic OŠ Frana Kranjca v Celju in 
jih premagale z rezultatom 2 : 0. Sledili sta tekmi z OŠ Slivnica in OŠ Zreče. 
Obe smo prav tako premagale z rezultatom 2 : 0.

Sledilo je napeto tekmovanje v finalu z OŠ Šempeter. Z odlično igro in 
energijo smo zmagale z rezultatom 2 : 0.

Postale smo zmagovalke finalnega regijskega tekmovanja. 

Anja Gojkovič s svojo ekipo

Srebrno priznanje na mednarodnem likovnem natečaju

OŠ Daniela Lokarja Ajdovščina je organizirala mednarodni likovni na-
tečaj »Kraj na horizontu«. Strokovna komisija je 16. marca 2026 pregleda-
la 2243 likovnih del iz 365 OŠ in PPNIS iz Slovenije in tujine. 

Za razstavo je bilo izbranih 108 likovnih del iz sedmih držav (Slovenije, 
Bosne in Hercegovine, Črne gore, Hrvaške, Srbije, Poljske in Italije). V vsaki 
kategoriji so podelili zlata, srebrna in bronasta priznanja.

Med njimi je bila tudi grafika Svena Založnika, učenca 8. a, ki je za gra-
fično tehniko globokega tiska prejel srebrno priznanje. 

Sonja Hrastnik Jančič, mentorica

Uspeh na državnem tekmovanju v 
deskanju na snegu

V sončnem vremenu je 5. marca 2026 na Rogli potekalo področno tek-
movanje v smučanju in deskanju na snegu. 

Učenci naše šole so uspešno vijugali med vratci. Med najhitrejšimi sta 
bila tudi Anže Murko in Voranc Vogrin Cingesar, ki sta se uvrstila na državno 
tekmovanje, kjer pa se je OŠ Polzela prav tako lahko veselila uspeha.

Ekipa deskarjev Osnovne šole Polzela se je namreč na državnem tek-
movanju, ki je prav tako potekalo na Rogli, uvrstila na četrto mesto, Vo-
ranc Vogrin Cingesar pa je v posamični kategoriji prideskal do srebrne 
medalje.

Gašper Weber, mentor
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 Nagrajena grafika

 Mladi deskarji na snegu
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Zlato priznanje za trajnostno ustvarjalnost

V nedeljo, 15. marca 2026, smo se predstavnice OŠ Polzela 
udeležile sejma Fit&Well 2026, na katerem smo z veseljem in po-
nosom predstavile delo naše šole na področju trajnosti, zdrave 
prehrane in povezovanja z lokalnim okoljem. 

Na dogodku smo sodelovale tri mentorice – Nina Tamše, Sara 
Goričar Cilenšek in Aleksandra Zabavnik – ter učenki Iris Erjavec 
in Nina Miklič. Naša stojnica z naslovom »Trajnost na krožniku« 
je bila del širše teme ekošole »Lokalno. Zdravo. Trajnostno – hra-
na, ki povezuje«. Obiskovalcem smo predstavile pomen lokalne 

samooskrbe in jim ponudile pokušino skrbno izbranih lokalnih 
dobrot. Med njimi so bili mlečni izdelki lokalnih kmetij, kruh iz 
bližnje pekarne ter okusni šolski namazi iz fižola in bučnic. Po-
sebno zanimanje so pritegnili tudi čičerikini krekerji, ki so jih 
pripravili naši učenci v okviru pouka.

Poleg kulinaričnih izdelkov smo predstavile tudi izdelke, ki 
so nastali pri pouku kemije – naravne balzame za ustnice, mila 
in kreme. S tem smo želeli poudariti pomen naravnih sestavin in 
trajnostnega pristopa tudi v vsakdanji negi.

Stojnica je bila skozi ves dan izjemno dobro obiskana, kar 
nas je še posebej razveselilo. Obiskovalci so z zanimanjem pri-
sluhnili naši predstavitvi, pokušali izdelke in pohvalili trud ter 
ustvarjalnost učencev in mentoric.

Za izvirnost, kakovost predstavitve in vložen trud smo bili s 
strani programa ekošole tudi nagrajeni – naša šola je prejela 
zlato priznanje, na kar smo izjemno ponosni.

Z udeležbo na sejmu smo uspešno uresničevali cilje spodbu-
janja lokalne samooskrbe, zdrave prehrane, trajnostnega ravna-
nja s hrano ter povezovanja šole z lokalnimi pridelovalci. Takšni 
dogodki so odlična priložnost, da učenci svoje znanje predstavi-
jo širši javnosti ter razvijajo odgovoren odnos do okolja in sku-
pnosti.

Iskrena hvala vsem, ki ste sodelovali pri pripravi in izvedbi ter 
s tem prispevali k uspešni predstavitvi naše šole.

Aleksandra Zabavnik

Uspeh na pesniškem natečaju »Naj pesem pove«

Pesniškega natečaja »Naj pesem pove«, ki ga razpisuje OŠ 
Prebold, smo se tudi v tem šolskem letu z veseljem udeležili. Le-
tošnja tema so bili hribi. Na natečaju je sodelovalo kar 46 pesnic 
in pesnikov OŠ Polzela od 3. do 9. razreda in deset mentoric.

Na zaključni prireditvi, ki je bila v četrtek, 12. marca 2026, v 
Dvorani Prebold, se je predstavilo več kot 40 recitatorjev, od tega 
kar 15 recitatorjev iz OŠ Polzela: Iza Pentek, Zarja Lukner, Luka 
Atelšek, Patrik Čas, Jan Fišter, Nika Šinko, Alekseja Fidler, Beno 
Bohak, Lovro Petrič, Tin Vidmajer, Vita Korpnik, Ela Destovnik, 
Enej Cizej, Larisa Turnšek in Nina Miklič. Mentorice povabljenih 
recitatorjev so Patricia Gračner, Katja Kobale, Staša Magajna Zu-
panc, Urška Lukan, Nataša Božič Safran, Mojca Cestnik in Karmen 
Zupanc. 

Žirija je izbrala tudi 10 nagrajencev, med katerimi je bilo kar 
pet učencev z naše šole. 

Iskrene čestitke si zaslužijo Nika Šinko (mentorica Staša Ma-
gajna Zupanc), Patrik Čas (mentorica Katja Kobale), Emina Harče-
vić (mentorica Angelika Urbanc), Lovro Petrič (mentorica Nataša 
Božič Safran) in Nina Miklič (mentorica Karmen Zupanc).

Čestitke si zaslužijo seveda tudi vse preostale pesnice in pe-
sniki, ki so se natečaja udeležili. 

Karmen Zupanc

Polzelanka Iza Štih nastopila na odru Slovenske filharmonije
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 Letošnji pesniki so pesnili o hribih in naravi.
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Polzelanka Iza Štih nastopila na odru Slovenske filharmonije

25. marca 2026 je na odru Slovenske filharmonije zazvenela glas-
ba izjemnih mladih talentov. Na slavnostnem koncertu nagrajencev 
54. tekmovanja mladih glasbenikov Republike Slovenije (Temsig) so 
z orkestrom Slovenske filharmonije nastopili štirje izbrani solisti, 
med njimi tudi odlična mlada flavtistka Iza Štih s Polzele.

Tekmovanje Temsig letos poteka že 54. leto zapored in predstavlja 
eno izmed najpomembnejših odskočnih desk za mlade slovenske 
glasbenike. Nastop s profesionalnim orkestrom je za izbrane nagra-
jence posebna čast in hkrati pomemben korak na njihovi umetniški 
poti. Med letošnjimi solisti se je s svojo muzikalnostjo, tehnično dovr-
šenostjo in prepričljivo interpretacijo izkazala tudi Polzelanka Iza Štih.

Flavtistkini začetki
Svojo glasbeno pot je začela že pri šestih letih na Glasbeni 

šoli Risto Savin Žalec pri profesorici Agati Gojkošek. Šolanje je na-
daljevala na Konservatoriju za glasbo in balet Ljubljana v razredu 
Lize Hawline, kjer je prejela tudi Škerjančevo nagrado ustanove. 
Danes je študentka tretjega letnika Akademije za glasbo Univer-
ze v Ljubljani, v razredu Karoline Šantl Zupan. Za študijsko leto 
2024/25 je prejela tudi Prešernovo nagrado Akademije za glasbo.

Uspešni domači in mednarodni nastopi
Iza Štih se že od svojih začetkov redno udeležuje domačih in 

mednarodnih tekmovanj ter dosega vrhunske rezultate. Med njeni-
mi vidnejšimi uspehi so tretje mesto na tekmovanju Flauta Aurea v 
Zagrebu, druga nagrada na tekmovanju Flautiada v Banski Bystrici 
na Slovaškem, prvo mesto v Tampereju na Finskem ter drugo me-
sto na Dutch International Flute Competition v Ittervoortu. Posebej 
izstopa zmaga s 100 točkami na tekmovanju Woodwind and Brass v 
Varaždinu, kjer je v skupnem finalu dosegla drugo mesto. Septem-
bra 2025 je slavila tudi na mednarodnem tekmovanju Gazzelloni v 
Neaplju, kjer je prejela še posebno nagrado Ernesta Köhlerja.

Za svoje izjemne dosežke je bila predstavljena tudi v stro-
kovnih revijah Deutsche Gesellschaft für Flöte e.V. in British Flu-
te Society. Iza je že dvakrat nastopila v koncertnem ciklu Glas-
bene mladine ljubljanske ter izvedla recital v ciklu Mladi virtuozi 
Festivala Ljubljana. Svoje znanje redno nadgrajuje na mojstrskih 
tečajih doma in v tujini pri priznanih profesorjih. 

Pomemben nastop v Slovenski filharmoniji
Na državnem tekmovanju Temsig je leta 2022 osvojila zlato 

plaketo in drugo nagrado, leta 2025 pa prvo nagrado ter poseb-
no priznanje za 100 točk, kar ji je omogočilo nastop s Slovensko 
filharmonijo. Flavto je odigrala na koncertu za flavto, godalni or-
kester, klavir, harfo in tolkala v treh delih: Allegro appasionato, 
Largo in Allegro vivace, avtorja Jindřicha Felda. Takšen nastop 
predstavlja pomemben korak na njeni uspešni glasbeni poti. 

Po nastopu v Ljubljani je povedala: »Priložnost igranja solo koncer-
ta s Slovensko filharmonijo je velika čast. Skladba je bila izziv tako zame 
kot za orkester in dirigentko. Študij koncerta sem začela v novembru, 
saj sem bila zaposlena še z drugimi projekti doma in v tujini. Dokazala 
sem si, da se zmorem kosati z najzahtevnejšim repertoarjem. Na odru 
sem resnično uživala in upam, da se je to tudi prezrcalilo na občinstvo. 
To je zame prelomna izkušnja, ki me bo zagotovo zaznamovala.«

Iza Štih se tako uvršča med najobetavnejše mlade sloven-
ske glasbenice. Njena umetniška pot se bo zagotovo nadaljevala 
tudi na največjih koncertnih odrih.

Bina Plaznik

 Z nastopa v Slovenski filharmoniji
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Po poti vase z Veroniko in Nejcem v Občinski knjižnici Polzela 

V četrtek, 19. marca 2026, na jožefovo, 
je na gradu Komenda potekal poseben 
dogodek v organizaciji Občinske knji-
žnice Polzela. V goste sta prišla Veroni-
ka in Nejc Mežnar, ki v studiu Dan Yoga 
v Parižljah delujeta na področju celostne 
obravnave človeka, tako na telesni kot 
duhovni ravni.

Veronika na svoji poti predaja znanje 
joge, reikija in drugih energijskih pristo-
pov ter ustvarja prostor, v katerem se po-
sameznik lahko ponovno poveže s seboj, 
svojim telesom in notranjim mirom. Nejc 
svoje delo usmerja v podporo fizičnemu, 
umskemu in energetskemu telesu, vse od 
korekcij skeleta in razumevanja pravilne 
motorike gibanja do dela na mentalni rav-
ni, pri čemer posameznikom pomaga pre-
poznavati in presegati omejujoče vzorce 
ter ponovno vzpostaviti stik z lastno no-
tranjo močjo.

Skupaj izvajata tudi različne obre-
de, pri katerih z uporabo kakava, zelišč 
iz Amazonije ter darov lokalne narave 
ustvarjata varen in spoštljiv prostor za 
poglobljeno izkušnjo. Pomemben del nju-
nega delovanja predstavlja tudi delo z 
zvokom, saj z zvočnimi kopelmi omogoča-
ta globoko sprostitev ter umirjanje tele-
sa, uma in živčnega sistema. Organizirata 
tudi izobraževanja in delavnice, na kate-
rih združujeta pristope, kot so nevroling-
vistično programiranje, somatske tehnike 
ter druge metode za osebno rast in razvoj.

V uro in pol trajajočem predavanju sta 
predstavila svoje obširno znanje in po-
slanstvo, ki temelji na podpori posame-
zniku pri ponovnem vzpostavljanju stika 
s seboj, razumevanju lastnega delovanja 
ter odkrivanju poti ravnovesja in notranje 
svobode.

Andrej Perger

Potopisno predavanje o Grenlandiji – deželi ledu, tišine in 
osupljive lepote

Pravljica v Občinski knjižnici Polzela

Predavateljica Sonja Salobir Lindsay nas je skozi zanimivo in poglobljeno pripoved 
popeljala v svet večnega ledu, vetra, mogočnih ledenikov in prostranih tunder, kjer člo-
vek začuti svojo majhnost ob veličini narave. S pomočjo bogatega fotografskega gradiva 
in osebnih zgodb popotnice smo spoznali vsakdanje življenje tamkajšnjih prebivalcev, 
Inuitov, ki kljub ekstremnim razmeram ohranjajo tesno povezanost z naravo in tradicijo. 
Ogledali smo si njihove male barvite vasice, kjer življenje teče precej drugače kot pri 
nas, ter živalski in rastlinski svet, ki kljubuje ostrim razmeram. 

Poseben poudarek je bil namenjen podnebnim spremembam, ki Grenlandijo spre-
minjajo hitreje kot večino drugih delov sveta. Taljenje ledenikov, spreminjanje življenj-
skega prostora živali in vpliv na lokalno skupnost so teme, ki vzbujajo razmislek o naši 
odgovornosti do okolja.

Grenlandija je tudi strateško pomembna zaradi bogatih naravnih virov in lege v Ark-
tiki, zato zanimanje velikih sil (tudi ZDA) ni novo. Trumpova želja nakupa Grenlandije je 
predvsem pokazala geopolitični pomen otoka ter sprožila razprave o vplivu in interesih 
v arktični regiji.

Predavanje ni bilo le potopis, temveč tudi navdihujoče srečanje z drugačnostjo. 
Grenlandija se je pokazala kot dežela kontrastov – kruta, a hkrati čudovita, odmaknjena 
in globoko povezana z globalnimi izzivi.

Renata Novak

 Sonja Salobir Lindsay je z zanimivo pripovedjo in fotografijami približala svojo izkušnjo 
potovanja.

V četrtek, 9. aprila 2026, smo imeli v 
Občinski knjižnici Polzela priložnost pri-
sluhniti izjemnemu potopisnemu preda-
vanju o Grenlandiji, največjem otoku na 
svetu, ki s svojo neokrnjeno naravo in 
edinstveno kulturo buri domišljijo popo-
tnikov z vsega sveta.

Letna skupščina Medgeneracijskega društva Mozaik generacij 
Polzela
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Pravljica v Občinski knjižnici Polzela

Ker se bližajo velikonočni prazniki, je 
otroke razveselila z igrivo zgodbo v rimah, ki 
jih je popeljala v svet prebujajoče se narave 
in prazničnega pričakovanja. Mali poslušalci 
so z veliko pozornostjo prisluhnili pravljici, 
ki se je sklenila z iskanjem čokoladnih jajčk. 
Na srečo so se jajčka hitro našla v knjižnici 
in vsak otrok se je lahko z njimi posladkal.

Dogajanje se je nadaljevalo v ustvar-
jalnem duhu. Otroci so na delavnici izde-
lovali unikatne knjižne kazalke, ki bodo 
skrbno čuvale njihove najljubše zgodbe in 
jih vabile k novim bralnim dogodivščinam.

Takšni trenutki nas spomnijo, kako dra-
goceni so skupni trenutki ob zgodbah, kajti 
prav pravljice odpirajo vrata domišljiji, pove-
zujejo ljudi in ustvarjajo spomine, ki ostane-
jo še dolgo po tem, ko se zadnja stran zapre.

Andrej Perger
 Otroci z Ireno v Občinski knjižnici Polzela

V Občinski knjižnici Polzela je v torek, 24. marca 2026, zavladalo prav posebno pra-
vljično vzdušje. Med knjižne police je stopila gostja Irena, ki s pripovedovanjem pra-
vljic na svojem kanalu »Moj knjižni kotiček« na Youtubu prinaša toplino, domišljijo in 
nasmeh na otroške obraze.

Letna skupščina Medgeneracijskega društva Mozaik generacij 
Polzela
V četrtek, 26. marca 2026, je v pro-

storih ZŠAM v Ločici ob Savinji potekala 
letna skupščina Medgeneracijskega dru-
štva Mozaik generacij Polzela, ki je bila 
zelo dobro obiskana.

S svojo navzočnostjo sta nas počastila 
župan Občine Polzela Jože Kužnik in pred-
sednik Društva upokojencev Polzela Igor 
Pungartnik, kar je dogodku dalo še pose-
ben pomen.

Na skupščini je predsednica društva 
Marjana Šmajs predstavila delo društva 
v letu 2025, ki je bilo izjemno bogato in 
raznoliko. Ponosni smo na številne izve-
dene dejavnosti, ki so povezovale različne 
generacije ter krepile medsebojno sode-
lovanje, solidarnost in druženje.

Uvod v skupščino sta s prijetnim kul-
turnim programom obogatila člana skupi-
ne Zlate strune, ki sta ob spremljavi citer 

in kitare zapela nekaj lepih slovenskih 
pesmi ter ustvarila prijetno in sproščeno 
vzdušje.

Po uradnem delu sta sledila pogosti-
tev in družabno srečanje, ob čemer smo 
udeleženci v prijetnem klepetu še doda-
tno utrdili medsebojne vezi.

Martina Lipičnik
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"Iz srca na platno"

Na gradu Komenda bo do 22. maja 2026 odprta razstava ljubiteljskega slikarja na-
ivne umetnosti, člana likovne sekcije Kulturno-umetniškega društva Polzela Zvonka 
Ederja, doma iz Prebolda.

Razstava ima naslov "Iz srca na platno". O njej in o razstavljavcu sta na odprtju go-
vorili Nevenka Anzelc Gostenčnik in Sonja Jezernik, na citrah pa je nekaj skladb zaigrala 
znana citrarka Neli Kos.

Zvonko Eder je zelo mlad slikar, saj je začel slikati pred nekaj več kot dvema letoma, ko 
se je upokojil. Svojo pot je dolgo iskal in jo našel med slikarji naivne umetnosti na Češkem, 
v Normandiji, Bratislavi in Pragi. »Začelo pa se je tako, da me je prijateljica slikarka iz Fran-
cije povabila na kolonijo, udeležil sem se je in tam so nastale prve slike, ki so po naključju 
pristale na razstavi v Španiji,« je dejal. Poleg te razstave na Polzeli je do zdaj razstavljal v 
preboldski in braslovški knjižnici ter v Jakobskem Dolu, svojem rojstnem kraju. 

Lani je pripravil mednarodno likovno kolonijo naivne umetnosti v Preboldu, letos 
pa bo pripravil drugo s pomočjo Občine Prebold.

Tone Tavčer

Savinjska muzika 2026

Blaž Cizej iz Podvina pri Polzeli oddal 793.206 litrov mleka

Mlekarna Celeia je že 44. zapored raz-
glasila največje dobavitelje mleka. Med 
kmetijami je ponovno zmagala kmetija 
Marka Obrula z Bezine pri Slovenskih Ko-
njicah, kjer so pridelali več kot 900.000 
litrov mleka. Tudi letos je bila pri prodaji 
mleka najuspešnejša Kmetijska zadruga 
Šaleška dolina, ki je prodala nekaj več 
kot 16 milijonov litrov mleka. Mlekarna 
Celeia, ki je v letu 2025 odkupila 71 milijo-
nov litrov izključno slovenskega mleka, s 
tem dogodkom potrjuje svojo zavezanost 
ohranjanju slovenske mlekarske tradicije 
in proizvodnji izdelkov le iz najboljšega 
mleka slovenskih kmetij. 

Mlekarna Celeia, ki je največja mlekar-
na v slovenski lasti, je največje dobavitelje 
mleka, kmetije in kmetijske zadruge letos 
ponovno razveselila s posebnim dogod-
kom, ki so ga pripravili v podjetju Sip Šem-
peter. Lani so v mlekarni odkupili več kot 
71 milijonov litrov izključno slovenskega 
mleka, kar še vedno predstavlja izjemno 
konkurenčno prednost pred drugimi ponu-
dniki na trgu: »Zavedamo se, da je sloven-
ski potrošnik cenovno vedno bolj občutljiv, 
a pri nas stavimo predvsem na preverjeno 
poreklo ter kakovost in inovativnost izdel-
kov. Prav zato smo v letu 2025 odkupovali 
mleko z več kot 600 kmetij iz Savinjske, Ša-
leške, Koroške, širše Celjske regije in Koz-
janskega z Obsoteljem,« je povedal direk-
tor Mlekarne Celeia Vinko But. 

 Podelitev priznanj največjim rejcem (od leve proti desni: Stanka Kotnik Krenker, vodja nabave 
osnovne surovine v Mlekarni Celeia, Blaž Cizej z ženo, Mitja in Vesna Tekavc, Marko Obrul s 
sinom in direktor Mlekarne Celeia Vinko But)

Med kmetijami je v letu 2025 največ 
mleka v Mlekarno Celeia dobavila kmetija 
Marka Obrula z Bezine pri Slovenskih Ko-
njicah, in sicer 936.060 litrov mleka. Sledi-
la sta mu Blaž Cizej iz Podvina pri Polzeli 
s 793.206 litri ter Mitja in Vesna Tekavc iz 
Topolšice s 745.966 litri. 

Med kmetijskimi zadrugami je največ 
mleka v Mlekarno Celeia v letu 2025 pri-
spevala Kmetijska zadruga Šaleška doli-
na, in sicer 16.031.247 litrov. Drugo mesto 
je zasedla Kmetijsko-gozdarska zadruga 
Slovenske Konjice z 10.582.448 litri, tretje 

pa Kmetijska zadruga Šmarje z 10.557.020 
litri mleka. 

Slavnostna podelitev je več kot sto 
dobaviteljev mleka povezala v prijetnem 
in sproščenem vzdušju, za kar je poskrbel 
glasbeni program, ki sta ga pripravila Franci 
Podbrežnik in njegova hči Naja Podbrežnik. 

Na tradicionalni prireditvi so okronali 
tudi 19. mlečno kraljico Zelene Doline. Na-
slov je osvojila Blažka Medved iz Svibnega 
pri Radečah.

Tone Tavčer

Zbor mladih gasilcev Gasilske zveze Žalec v Andražu nad Polzelo
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Savinjska muzika 2026

Jurij Žohar, ki vodi projekt Savinjska muzika, je razpisal prijave za sodelovanje pri 
edinstvenem projektu "Savinjska muzika 2026", ki je že deveti zapovrstjo. 

Gre za glasbeno kompilacijo, na kateri se predstavijo savinjski glasbeniki, ki ustvar-
jajo avtorsko glasbo. Če ustvarjate avtorsko glasbo, se letos prijavite. Svojo skladbo 
pošljite do 1. septembra 2026 na elektronski naslov: glasbena.kompilacija@gmail.com. 

Vse glasbene izdelke, ki so izšli v prejšnjih osmih kompilacijah, lahko poslušate na 
glasbeni platformi BandCamp, če vtipkate geslo "Savinjska muzika".

Bina Plaznik

Zbor mladih gasilcev Gasilske zveze Žalec v Andražu nad Polzelo

med katerimi posebej izstopata drugo 
mesto mladink PGD Drešinja vas ter šesto 
mesto gasilcev pripravnikov PGD Griže. 
Sodelovali so tudi na pokalnih tekmova-
njih Savinjsko-Šaleške gasilske regije, kjer 
je nastopilo 27 ekip iz 15 društev, kar je več 
kot leto prej. 

Dosegli so več uvrstitev med najboljše 
tri, kar potrjuje kakovostno delo z mladi-
mi. Na državnem tekmovanju v Gorišnici 
je sodelovalo šest ekip, pri čemer je bila 
najvišja dosežena uvrstitev peto mesto. 
Poleg tekmovanj so uspešno izvedli tudi 
letovanje mladine v Bohinju, kjer je so-
delovalo 62 otrok in 11 mentorjev, ter več 
srečanj mladine, med drugim poletno 
srečanje v Braslovčah in kopanje v La-
škem, kjer se je zbralo približno 200 ude-
ležencev. 

V GZ je vključenih 1111 mladih članov, 
kar potrjuje dobro, sistematično in pre-
dano delo z mladino. Ob tem so pouda-
rili, da ostaja pomemben izziv predvsem 
zadržati mlade tudi v obdobju srednje 
šole in jih aktivno vključevati v delo dru-
štev. Po uradnem delu je sledil slavno-
stni del, na katerem so podelili pohvale 
mladinske komisije GZ Žalec. Posebno 
priznanje so namenili mladinkam PGD 
Drešinja vas za osvojeno drugo mesto na 
državnem tekmovanju v orientaciji. Sle-
dila je še slavnostna predaja mladinske-
ga prapora iz GPO Polzela v GPO Tabor ter 
predstava »Gasilca v akciji«, s katero so 
sklenili dogodek v sproščenem in pono-
snem vzdušju.

Tone Tavčar Predsednica mladinske komisije GZ Žalec Lidija Krk je na zboru mladih predstavila poročilo 
o delu v preteklem letu.

29. zbor mladih Gasilske zveze (GZ) Ža-
lec je potekal v petek, 20. marca 2026, v 
Domu krajanov v Andražu nad Polzelo. Na 
dogodku so člani pregledali delo mladin-
ske komisije v preteklem letu in sprejeli 
usmeritve za nadaljnje delo. 

Poročilo za leto 2025 je podala predse-
dnica mladinske komisije GZ Žalec Lidija 
Krk in izpostavila, da je bilo leto izjemno 
aktivno, tudi zaradi praznovanja 70-letnice 
GZ Žalec. Ob jubileju so izvedli več osre-
dnjih dogodkov, hkrati pa ohranili visoko 
raven dela z mladino na vseh področjih. 
Na področju izobraževanja so organizirali 
tri tečaje za pionirje in usposobili 89 mla-
dih gasilcev, kar predstavlja pomembno 

podlago za nadaljnje delo. Velik poudarek 
so namenili tudi tekmovanjem, na kate-
rih so dosegli številčno udeležbo in vidne 
rezultate. 

Na kvizu GZ Žalec je sodelovalo 114 
ekip, pri čemer so prvič izvedli le tekmo-
vanje na ravni zveze. Njihove ekipe so 
se udeležile tudi regijskega tekmovanja 
in državnega tekmovanja v Velenju, kjer 
so dosegli dobre uvrstitve, med drugim 
11., 15. in 27. mesto. Na področju gasilske 
orientacije so izvedli izbirno tekmovanje 
z udeležbo 82 ekip, nato pa nadaljevali 
nastope na regijski in državni ravni. Na 
državnem tekmovanju so sodelovali s šti-
rimi ekipami in dosegli odlične rezultate, 
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71. skupščina Gasilske zveze Žalec v znamenju investicij

Na 71. skupščini Gasilske zveze (GZ) Žalec, ki je v slavnostnem 
in delovnem duhu potekala na Vranskem v petek, 27. marca 2026, 
so se člani ozrli na preteklo leto ter začrtali smernice za priho-
dnost. Skupščina je združila predstavnike 32 gasilskih društev, 
vodstvo zveze, goste ter župane in podžupana Spodnje Savinj-
ske doline. Lani so posredovali 289-krat in opravili 15.000 ur.

Uvodni pozdrav delegatom in gostom je izrekel predsednik GZ 
Žalec Milan Pustoslemšek, nato sta predsednik GZ Slovenije Janko 
Cerkvenik in županja Občine Vransko Nataša Juhart v nagovoru 
poudarila pomen povezovanja, podpore lokalnih skupnosti ter 
neprecenljivo vlogo prostovoljnih gasilcev. Cerkvenik pa je v svo-
jem govoru izpostavil tudi pomen enotnosti, strokovnega usposa-
bljanja ter stalnega vlaganja v opremo in ljudi. Dejal je, da so prav 
prostovoljni gasilci temelj sistema zaščite in reševanja v Sloveniji 
ter da njihovo delo ostaja nepogrešljivo za varnost družbe. 

Obravnavali so poročila o delu GZ Žalec za leto 2025. Pred-
stavljena so bila poročila predsednika Milana Pustoslemška, po-

veljnika Ludvika Meklava, blagajniško poročilo in poročilo nad-
zornega odbora. Po razpravi so bila poročila soglasno potrjena. 
Delegati so sprejeli program dela in finančni načrt za leto 2026 
ter izvedli nadomestne volitve članov poveljstva. 

Vodstvo GZ Žalec in GZ Prebold, štirje župani in dva podžupana 
vseh šestih občin so nato podpisali sporazum o skupnem nakupu, 
souporabi in vzdrževanju gasilskega vozila za reševanje z višin, ki 
povezuje vseh šest občin Spodnje Savinjske doline, obe GZ in PGD 
Žalec. S tem so še enkrat potrdili, da lahko le s sodelovanjem za-
gotavljajo učinkovito pomoč in varnost za vse prebivalce. 

Zatem je sledil podpis pogodbe s podjetjem Rosenbauer za 
nakup nove gasilske avtolestve v vrednosti nekaj več kot 860.000 
evrov (od tega Občina Polzela 58.000 evrov). Podpisala sta jo di-
rektor Rosenbauerja v Sloveniji Marjan Cvikl in predsednik PGD 
Žalec Jure Drobne. Ta velika investicija predstavlja pomemben 
korak k večji varnosti in boljši pripravljenosti za posredovanje ob 
zahtevnih intervencijah, zlasti pri reševanju z višin. 

V slavnostnem delu so podelili številna priznanja in odliko-
vanja. GZ Žalec je ob 70-letnici podelil jubilejna odlikovanja kar 
89 članom, poleg tega pa še več zahval, plaket in priznanj posa-
meznikom ter društvom za njihovo dolgoletno delo in jubileje. 
Predsednik GZ Slovenije Janko Cerkvenik pa je podelil 28 visokih 
priznanj v različnih stopnjah. Ta odlikovanja so namenjena gasil-
cem, ki s svojo predanostjo, strokovnostjo in dolgoletnim delom 
pomembno prispevajo k razvoju gasilstva. 

71. skupščina GZ Žalec je tako znova pokazala, da zveza deluje po-
vezano, strokovno in z jasno vizijo. S pomembnimi investicijami, kot je 
nova avtolestev, ter s priznanjem predanega dela svojih članov ostaja 
trden steber varnosti v Spodnji Savinjski dolini tudi v prihodnje.

Tone Tavčer

Vabilo
V soboto, 30. maja 2026, Društvo upokojencev Andraž 
organizira 17. tradicionalno prireditev 12 ur pohodov 

na Goro Oljko.
Pohodi bodo od 7. do 19. ure. Start bo pri Hotunjski kapeli v 

Andražu nad Polzelo. Pot bo označena s kontrolnimi točkami. 
Dolžina poti je 6300 metrov, višinska razlika je 420 metrov. 

Vsak udeleženec prejme kontrolni kartonček, malico in 
spominsko darilo. 

Startnina je 5 evrov, otroci in mladi imajo brezplačno.
V primeru slabega vremena bo prireditev 

v soboto, 6. junija 2026.
Vabljeni vsi ljubitelji pohodništva in lepe narave. 

Organizacijski odbor Društva upokojencev Andraž 
Informacije na tel. št.: 031 663 569 (Drago Jamnikar)
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Razpnimo jadra dobrodelnosti

V soboto, 14. marca 2026, smo člani in podporniki Jadralnega 
kluba Maltezer združili prijetno z dobrim namenom. Obiskovalci 
smo uživali v izbrani kulinariki restavracije Nova Rajngla v Pre-
serjih, v sproščenem druženju in kulturnem programu, ki ga je 
vodila Klavdija Sitar. 

Že 11. leto zapored s skupnimi močmi zbiramo sredstva za 
letovanje otrok iz socialno šibkejših okolij in tako nam je letos 
uspelo zbrati 1970 evrov. Otroci bodo poleti lahko uživali v brez-
skrbnih počitnicah v okviru Rdečega križa in Društva prijateljev 
mladine.

Ob tem smo izjemno hvaležni in veseli vse podpore posame-
znikov in podjetij, ki čutijo z nami odgovornost, sočutje in vza-
jemno vizijo, da prispevamo k lepšemu jutri najmlajših. Kot je 
zapisala pesnica Glorjana Veber: "Drug drugega vzgajamo, drug 
drugemu smo ključ in vrata v lepše življenje."

Ljubo Žnidar

Materinski dan je neformalni praznik, posvečen materam. V 
Sloveniji ga praznujemo 25. marca, največ držav po svetu pa ga 
praznuje v maju. Da bi utrip praznika čutilo čim več naših članic 
in bi preživele lep, brezskrben in sproščujoč dan, smo se člani-
ce Društva upokojencev Andraž odločile, da ponovno na ta dan 
organiziramo tradicionalni organizirani pohod. Zbralo se nas je 
34 pohodnic. 

Bile smo dobre volje, nasmejane in v zraku je bilo resnično 
čutiti, da je to naš dan. Z avtomobili smo se odpeljale do Polzele, 
od tam pa smo se z vso pohodno opremo podale proti Vinskemu 

vrhu oziroma Vimperku. Pri cerkvici sv. Nikolaja smo imele po-
stanek, uživale v razgledu na Polzelo in Savinjsko dolino, pa tudi 
okrepčati se je bilo treba. Po spustu v dolino smo pohod sklenile 
v gostišču s toplo malico. Presenetil nas je tudi predsednik na-
šega društva s svojim obiskom, prav tako župan. Vsaki pohodnici 
sta čestitala in ji izročila rožico. Hvala vama za to čudovito gesto. 

Naj zaključim z mislijo o mami, ki jo je zapisala Zvezdana 
Majhen: »Neskončna ljubezen, ki večno žari, se že pred rojstvom 
dojenčka rodi!« 

Vera Drobež 

Pohod ob materinskem dnevu 

 Postanek pri cerkvi sv. Nikolaja
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Sporočilo SPV Občine Polzela ob zaključku akcije »40 dni 
brez alkohola«

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu (SPV) Občine Polzela se ob koncu 
akcije zahvaljuje vsem podpornikom ak-
cije in sodelujočim, ker smo lahko skupaj 
spodbujali k solidarnosti z vsemi, ki trpijo 
zaradi alkohola. 

Akcija se je začela na pepelnično sredo, 
18. februarja 2026, in se je končala v soboto, 
4. aprila 2026. Z letošnjim geslom »Korak k 
človeku« smo posebno pozornost namenili 
medčloveškim vezem in pomenu sodelova-
nja. Pristni medčloveški odnosi, za katere ne 
potrebujemo alkohola, nas bolj povežejo z 
družino, prijatelji, lokalno skupnostjo. 

Ambasador letošnje akcije "40 dni 
brez alkohola" David Zupančič, pisatelj in 
zdravnik, nas spodbuja: »Želim si, da se 
Slovenija skupaj pomakne proti treznejši 
prihodnosti, kjer alkohol ne bo več nekaj 
tako vseprisotnega in samoumevnega.«

SPV se zahvaljuje vsem občanom Ob-
čine Polzela, ki ste sodelovali in se 40 dni 
odpovedali alkoholu zaradi solidarnosti z 
vsemi, ki se srečujejo s trpljenjem zaradi 
alkohola. Kako nam je letos uspelo, ve vsak 
zase, pomembno je, da se ranljivosti za-
vedamo in v prometu upoštevamo pravilo 
0.0. Alkohol v prometu je nesprejemljiv!

Ob zaključku vseslovenske akcije je Peter 
Tomažič, generalni tajnik Slovenske karitas, 
poudaril, da je pomembno zaščititi otroke, ki 
živijo v družinah, kjer je alkohol problem: "Tre-
ba je še naprej opozarjati k manj tveganemu 
pitju. Vsaka izguba svojca v prometni nesreči, 
ki je bila posledica alkohola, in tudi vsaka bo-
lezen zaradi alkohola je nepotrebna."

Daniela Fiket, specialistka psihiatrije in 
psihoterapevtka, je izpostavila: »Družba je 
zelo tolerantna do uporabe te substance in 
veliko lahko naredimo sami, če se zavedamo, 
da alkohol lahko pripelje do številnih težav.« 

Nataša Sorko iz Društva Žarek upanja je 
predstavila psihosocialni vidik zasvojenosti: 
»Ko družina dobi moč, da sprejme pomoč, se 
odnosi začnejo odvijati in razpletati. Tistega, 
ki ima težave s pitjem alkohola in ki prene-
ha piti, je treba spodbujati, da razmišlja o 
zdravih navadah v novem obdobju življenja 
brez alkohola in tako zapolni praznino. Ob 
tem ne smemo pozabiti, da so ljudje s težavo 
alkohola pogosto stigmatizirani v okolju in 

Romanje na Poljsko

Pisane vejice za cvetno nedeljo

mreža nekdanjih 'pivskih' prijateljev izgine. 
Pomembno je, da poiščejo nove ljudi okoli 
sebe, ki bodo podpirali nove, zdrave navade. 
Mnogi ljudje, ki niso neposredno vpleteni, se 
niti ne zavedajo, kakšno gorje lahko povzro-
či alkohol. In nihče si ne želi imeti alkohola 
za dodatnega družinskega člana.«

Pevec in avtor Andraž Hribar je na za-
ključnem dogodku letošnje akcije zapel pe-
sem, za katero je besedilo napisal Damjan, 
človek, ki je doživel brezna alkohola in pot iz 
njega. V pesmi sporoča: »Kako se odvisnosti 

upreti, ko te objame, kako se ji odreči, ko te 
uničuje. Odločitev je tvoja in veš, da se da. 
Poišči pomoč in si dovoli pomagati. Skupaj 
je lažje. Življenje je tvoje, zato ga zaživi. Od-
loči se - danes, ne jutri! Vsak dan je zamu-
jen, vsaka ura, minuta izgubljena.«

Pomembno sporočilo, ki ga podajamo 
v SPV Polzela, je, da se s koncem akcije po-
ziv k odgovornemu odnosu do alkohola ne 
končuje, ampak k temu spodbujamo prav 
vsak dan v letu, predvsem pa v prometu.

Dragica Sternad Pražnikar

 Z zaključnega dogodka, ki je potekal 31. marca 2026 v Ljubljani.
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Romanje na Poljsko

V bližini Krakova smo si ogledali veliča-
sten rudnik soli Wieliczka. Še v času delo-
vanja rudnika ga je Unesco leta 1978 vpisal 
na svojo listo svetovne dediščine v Evropi. 
Prava paša za oči so mnoge skulpture in 
največja podzemna kapela - cerkev, ki je v 
celoti izdelana iz kamene soli ter se nahaja 
na globini 101 metra. Skulpture so z izdelo-
vanjem po službenem času izdelovali štirje 
delavci rudnika in predstavljajo edinstve-
no povezavo med umetnostjo, zgodovino 
in vero. Po poljski legendi je za odkritje ru-
dnika v 13. stoletju zaslužna kraljica Kinga, 
ki je zavetnica rudarjev soli. 

Na poti proti Sloveniji smo se ustavi-
li v bližini kraja Wadowice, v romarskem 
središču Kalvarija Zebrzydowska. Okoli 
osrednje bazilike Marijinega vnebovzetja 
in samostana bernardincev so razpore-
jene kapelice, ki simbolično ponazarjajo 
postaje Kristusovega trpljenja, križev pot.

Romanje smo sklenili v muzeju v nje-
govi rojstni hiši v kraju Wadowice, ki po-
nuja vpogled v njegovo mladost in življe-
nje pred pontifikatom.

Za varno vožnjo sta skrbela šoferja 
podjetja Padežnik, za odlično vodenje in 
organizacijo na poti iz agencije Aritours 
vodnika Toni in Lucija, za duhovno vod-
stvo in vsakodnevno mašo pa domači žu-
pnik Urban Lesjak. 

Romanje je bilo duhovno in kulturno 
doživetje, ki sta ga spremljala lepo vreme 
in dobra družba.

Mojca, Edo in Klara Jug Skupina romarjev pred Kalvarijo Zebrzydowsko, znanim romarskim središčem

Pisane vejice za cvetno nedeljo

Čudovito ustvarjalno urico z nasmejanimi ljudmi smo preživeli v soboto, 28. marca 
2026, v Planetu Celje, kjer smo z mimoidočimi, ki so začutili ustvarjalno iskrico, izde-
lovali pisane rože iz kreppapirja ter okraševali oljčne vejice. Ustvarjalnico je vodila 
Sabina Plaznik. 

Oljčne vejice smo nabrali v vasi Krog nad Sečovljami, Polzelana Sanja in Peter Music 
pa sta prispevala rumene vejice s pomladnega grma. Nekateri so se z okraševanjem 
oljčnih vejic pripravili na cvetno nedeljo, drugi so si okrasili stanovanja za prihod pra-
zničnih velikonočnih dni, tretji pa so si zgolj priskrbeli brezplačno oljčno vejico za dušo 
ali kot tradicijo za ta čas.

Jurij Žohar
 Mimoidoči so se z veseljem pridružili 

ustvarjalnici in izdelovali pisane rože iz 
kreppapirja.

Po praznovanju velike noči smo 6. 
aprila 2026 iz župnij Polzela in Andraž nad 
Polzelo za tri dni poromali na Poljsko po 
poteh Karola Wojtyle, papeža sv. Janeza 
Pavla II. Oglede smo začeli v Čenstohovi, 
kjer je narodno svetišče Jasna Gora, v ka-
terem je znamenita podoba Črne Marije, 
ki jo je obiskal večkrat.

Pot nas je peljala v mesto Krakov, kjer 
smo si ogledali znamenitosti starega kra-
ljevskega mesta, ki je bogato z zgodovino 
in duhovno dediščino, mesto njegovega 
študija in škofovske službe. Na glavnem 
trgu v Krakovu stoji gotska bazilika sv. Ma-
rije, prepoznavna po svojih asimetričnih 

stolpih, iz katerih vsako uro zazveni zna-
meniti zvok trobente kot ena izmed naj-
značilnejših tradicij mesta.

V krakovski četrti Lagiewniki se na-
haja sodobno romarsko in bogoslužno 
središče, posvečeno papežu, zgrajeno po 
njegovi smrti. Glavna cerkev ima osmero-
kotno zasnovo in mogočen stolp, ki sim-
bolizira odprtost proti nebu. Notranjost 
krasijo mozaiki, med drugimi delo Marka 
Rupnika. Zgradba vključuje več kapel ter 
večjo dvorano. V svetišču hranijo relikvije 
papeža, med drugim kapljico njegove krvi, 
ki je shranjena v posebni kapeli.
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"Zgodovinska" turnokolesarska tura

Spuščanje gregorčkov v Vrtni ulici

Tudi letos smo v Društvu Dobra ideja obudili star slovenski običaj - gregorjevo, ko 
se ptički ženijo in ko luč zmaga nad temo. Otroci in starši so se zbrali v Vrtni ulici na 
Polzeli pri sotočju potoka in struge ter spustili svoje male gregorčke, izdelane iz narav-
nih materialov, po vodi. S tem so simbolično pozdravili prihod daljših in svetlejših dni. 

Z veseljem ohranjamo praznik svetlo-
be, druženje in ustvarjalnost v naši sku-
pnosti.

Organizatorka Sabina Plaznik je poz-
dravila vse zbrane ter se zahvalila vsem, ki 
so sodelovali in pomagali pri pripravi. Vsi 
so s svojo prisotnostjo ustvarili čudovito 
vzdušje. 

Posebno zahvalo namenjamo Pe-
tri Močivnik iz Okusi dobrote za lepo in 
okusno pecivo, Vesni Dobrišek za doma-
čo okusno potico, Beti Mlakar za krasno 
presenecnje (igrače lučke), Ditki Cizej za 
pisane balone, vsem, ki ste pomagali pri 
postavitvi in pospravljanju, ter seveda 
vsem za obisk od blizu in daleč. 

Jurij Žohar

 Otroci in starši so v Vrtni ulici spuščali svoje 
gregorčke ter simbolično pozdravili prihod 
pomladi.

DAN
ODPRT IH  VRAT

Več na www.gszalec.si

PODARITE SVOJEMU OTROKU DARILO, KI TRAJA CELO ŽIVLJENJE!
Pripeljite ga na dan odprtih vrat 
Glasbene šole “Risto Savin” Žalec, kjer glasba oživi.

KDAJ: 
Petek, 8. 5. 2026, od 17. do 19. ure

PRIDRUŽITE SE NAM NA NEPOZABNEM DNEVU, KJER BOSTE LAHKO:
Preizkusili instrumente, zapeli in videli, kako potekajo priprave na čisto pravo baletno predstavo.
Spoznali naše učitelje, ki komaj čakajo, da odkrijejo nove talente.
Ustvarjali in se kaj novega naučili na različnih delavnicah.

KJE: 
Aškerčeva ulica 9
3310 Žalec

SPREJEMNI PREIZKUSI SO BLIZU!
Ne zamudi priložnosti, 
da spoznate vse, kar vam ponujamo!

Salamijada v Andražu nad Polzelo
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"Zgodovinska" turnokolesarska tura

Salamijada v Andražu nad Polzelo

Občinstvo je v uvodu pozdravil pred-
sednik društva upokojencev Anton Mešič, 
Janez Šumak pa je spregovoril o načinu 
priprave in izdelave suhih salam, prav 
tako pa o njihovi hrambi. Suhe salame 
niso le prehranski izdelek, temveč so tudi 
del kulturne dediščine, ki povezuje tradi-
cijo, znanje in užitek ob hrani. Za glasbo je 
poskrbel instrumentalist Žan Zabukovnik. 
Vsi obiskovalci so lahko brezplačno oku-
šali salame v obliki narezka, a tudi drugih 
okrepčil ni manjkalo.

Ob podelitvi priznanj so bili izposta-
vljeni izdelovalci najbolje ocenjenih sa-
lam: Pavel Stropnik (39,8 točke), Iztok Dro-
bež (36,3 točke) in Gašper Umbreht (34,8 
točke).

Zahvala za uspešno izvedeno Salami-
jado gre predvsem članom Društva upo-
kojencev Andraž, strokovni ocenjevalni 
komisiji, proizvajalcem salam, ki so prine-
sli vzorce salam v ocenjevanje, domačim 
gospodinjam, obiskovalcem prireditve in 
Občini Polzela.

Biserka Škoflek Najbolje ocenjeni izdelovalci salam z organizatorji ob podelitvi priznanj

V Andražu nad Polzelo je 15. aprila 
2026 potekala Salamijada - dogodek, ki 
sta ga skupaj pripravila Društvo upoko-
jencev Andraž in Občina Polzela. Sode-
lovalo je 16 izdelovalcev domačih salam 
s 16 vzorci. 

Tričlanska komisija pod vodstvom Ja-
neza Šumaka je ocenjevala 16 prinesenih 
vzorcev domačih salam. Ocenjevali so po 
pravilniku o ocenjevanju Zveze društev 
salamarjev Slovenije. Najvišja možna sku-
pna ocena treh sodnikov je 45 točk, od 
tega največ šest točk za okus, štiri točke 
za prerez (videz, barvo in teksturo), tri toč-
ke za vonj in dve točki za zunanjo podobo.

 Kolesarji Planinskega društva Polzela so na turi po Krasu združili rekreacijo in druženje s 
spoštljivim spominom na zgodovino teh krajev.

22. marca 2026 smo se kolesarji Planinskega društva Polzela odpravili na "zgo-
dovinski" turnokolesarski izlet po Krasu. Kolesariti smo začeli v Vrtojbi, kjer smo si 
ogledali najmanjši muzej v Sloveniji, to je stražni stolp nekdanje Jugoslovanske ljudske 
armade, ki stoji na meji z Italijo, kot opomnik na čase, ki naj se nikoli več ne ponovijo. 

Nato smo se povzpeli na Brestovec, 
kjer je imela italijanska vojska v hrib vko-
pane topove, od koder so lahko nadzirali 
dogajanje od Nanosa do Tržaškega zaliva. 
Z vrha je sledil spust v Doberdob in krajši 
vzpon na razgledno točko nad Doberdob-
skim jezerom, od koder smo se spustili 
proti Tržiču ter med potjo nemo opazovali 
zelo dobro ohranjene ostanke vojne vihre 
na teh tleh. 

Po krajši vožnji skozi mesto smo pri-
speli do morske obale, kateri smo sledili 
vse do delte Soče, kjer smo se usmerili 
proti Ogleju. Tu smo si ogledali zelo lepo 
ohranjene rimske izkopanine in si na kon-
cu naše ture privoščili še okrepčilni sla-
doled. 

Uroš Lešnik 
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Memorial Alojza Pižorna

V Andražu nad Polzelo je na zaseb-
nem strelišču Leona in Slavka Pižorna 
na velikonočni ponedeljek potekalo tra-
dicionalno tekmovanje »Memorial Alojza 
Pižorna« v streljanju na glinaste golobe.

Tekmovanja se je letos udeležilo 23 
tekmovalcev, članov Lovske družine (LD) 
Polzela, sosednjih družin in športnih 
strelcev. To je bilo 55. tekmovanje po vrsti, 
spominska tekma pa slavi letos 33 let od 
smrti Alojza Pižorna, ki je bil pobudnik in 
soustanovitelj tega dogodka.

Letošnji zmagovalec je postal Fajik Ka-
sumovič, član LD Polzela, ki je osvojil tudi 
prehodni pokal, drugo mesto je osvojil 
Blaž Ušen, član LD Velenje, tretji je bil do-
mačin, športni strelec Marko Satler.

Družina Pižorn kot organizator tekmo-
vanja je zmagovalcem podelila nagrade in 
jih pogostila.

Tone Tavčer
 Prvi trije: Blaž Ušen, Fajik Kasumovič in 

Marko Satler

Tim Jevšnik bronast na evropskem prvenstvu

 Tim Jevšnik na evropskem prvenstvu v Plovdivu, kjer je posegel po bronasti kolajni.

V Plovdivu v Bolgariji je potekalo 
evropsko dvoransko prvenstvo v loko-
strelstvu. Med 398 udeleženci iz 28 dr-
žav je nastopil tudi Tim Jevšnik s Polzele. 
Nastopil je v kategoriji sestavljeni lok in 
osvojil bronasto kolajno.

Na poti do finalnega dvoboja je naj-
prej v šestnajstini finala premagal Ukra-
jinca, nato v osmini Madžara, v četrtfinalu 
pa Danca. V polfinalu je bil od Tima bolj-
ši Francoz Nicolas Girard. Tako se je Tim 
v dvoboj za bronasto kolajno podal proti 
tekmecu iz Hrvaške, Domagoju Budnu. Tim 
je uspešno ohranjal prednost v točkah in 
dvoboj zaključil z rezultatom 146 : 143 ter s 
tem osvojil tretje mesto. 

Tone Tavčer 

Dve zlati kolajni za Marka Božička

Združenje atletskih veteranov Slovenije je v sodelovanju z Atletskim klubom Krka 
Novo mesto pripravilo balkansko atletsko prvenstvo v dvorani za veterane za leto 
2026.

Med 380 nastopajočimi iz 12 balkanskih držav in gostov iz sosednjih Avstrije, Italije 
in Madžarske je nastopil tudi Marko Božiček, Polzelan iz Ločice ob Savinji, ki je osvojil 
dve zlati kolajni - na 60 metrov z ovirami in v štafeti 4 x 200 metrov (popravili so bal-
kanski rekord v kategoriji M 60).

Tone Tavčer
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Ustvarjalna delavnica ob prihajajoči cvetni nedelji

 Stanovalci so ob pomoči prostovoljk izdelovali 
cvetje iz kreppapirja ter pripravljali butare za 
cvetno nedeljo.

Kot že vrsto let zapored smo v Domu upokojencev Polzela 23. marca 2026 izve-
dli ustvarjalno delavnico, ki so jo vodile prostovoljke Društva upokojencev Polzela, 
sekcija Iskrice in predstavnice Karitasa skupaj z animatorkami.

Namen delavnice je bil stanovalcem približati izdelavo cvetja iz kreppapirja in jih 
vključiti v pripravo butar ob prihajajoči cvetni nedelji. Stanovalci so pod strokovnim 
vodstvom izdelovali cvetje iz kreppapirja ter oblikovali butare iz naravnega zelenja, 
ki so jih okrasili s trakovi in ročno izdelanim cvetjem.

Delavnica je potekala v prijetnem in sodelovalnem vzdušju ter je predstavljala 
pomemben prispevek k ohranjanju tradicije, medgeneracijskemu povezovanju in kre-
pitvi socialnih sikov v domu.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste darovali zelenje za izdelavo butar, prostovoljkam za nji-
hov čas, znanje in pripravljenost sodelovati. Veselimo se vašega obiska prihodnje leto.

Nevenka Novak

Slovenska vztrajnost na preizkušnji v Afriki

 Bojan Krivec in Urban Majcen v cilju dirke 
Cape Epic, kjer uspeh ne temelji le na moči, 
temveč predvsem na vztrajnosti in značaju.

Krivec in Majcen uspešno skozi 
ekstremne razmere do cilja Cape 
Epic

Udeležila sva se ene izmed najzahtevnej-
ših etapnih gorskokolesarskih dirk na svetu, 
»ABSA Cape Epic«, ki velja za nekakšen »Tour 
de France« v svetu gorskega kolesarstva. Gre 
za eno izmed najprestižnejših in cenjenih 
dirk, na kateri se vsako leto zbere svetovna 
elita ter najvzdržljivejši rekreativci.

Kot ekipa »Chasing Stars« sva nasto-
pila Bojan Krivec in Urban Majcen. Skupaj 
sva v preteklosti že uspešno premagala 
številne zahtevne preizkušnje, kot sta »4 
Islands Hrvaška« in »Swiss Epic Švica«, 
letos pa sva dodala še to prestižno južno-
afriško dirko.

Na dirki je nastopilo kar 750 parov, 
kar dodatno potrjuje njeno veličino. Že 
prvi dan so ekstremne razmere zahtevale 
svoj davek, saj je zaradi vročine, tehničnih 
okvar in izčrpanosti odstopilo kar 120 pa-
rov. Do cilja celotne dirke je uspelo priti 
508 parom, kar jasno pokaže, kako zahtev-
na je ta preizkušnja.

Dirka se je začela s prologom, dolgim 
približno 20 kilometrov in okoli 650 metrov 
višinske razlike, pri čemer pa nisva imela 
najboljšega začetka, saj sem zaradi predrte 
gume izgubil nekaj dragocenega časa. Po-
leg tega so bile razmere izjemno težke, saj 

so temperature na prologu in v prvi etapi 
segale do kar 43 stopinj Celzija. Kljub temu 
sva ostala zbrana in se osredotočila na na-
slednje etape, med katerimi so se tempe-
rature postopoma nekoliko umirile.

Prva etapa je obsegala približno 90 
kilometrov in 2150 metrov vzpona, sledila 
je druga etapa s 102 kilometroma in kar 
2250 metri višinske razlike. Tretji dan naju 
je čakala nekoliko daljša, a še vedno zah-
tevna etapa (140 kilometrov, 1750 metrov 
višincev). Četrta etapa, dolga približno 87 
kilometrov s 1750 metri vzpona, je poteka-
la brez posebnosti. Peta etapa nama bo 
ostala še posebej v spominu, saj naju je 
na 134 kilometrih in 2750 metrih vzpona 
več kot tri ure spremljal močan dež, ki je 
razmere na progi naredil izjemno zahtev-
ne. Šesta etapa je prinesla 76 kilometrov 
in 2450 metrov višincev, zadnji dan pa sva 
zaključila z etapo, dolgo približno 58 kilo-
metrov in 2150 metrov vzpona. Po začetnih 
težavah sva vse preostale dni odpeljala 
brez tehničnih okvar, kar nama je omogo-
čilo konstantno in zanesljivo vožnjo.

Z uspešnim zaključkom dirke sva do-
segla tudi poseben mejnik, saj sva postala 
»Epic Legend«, kar je priznanje za kolesar-
je, ki večkrat uspešno zaključijo to izjemno 
zahtevno preizkušnjo. Celotna izkušnja je 
bila veličastna, polna izzivov, trpljenja, pa 
tudi nepozabnih trenutkov in zadovoljstva 
ob vsakem prevoženem kilometru.

Na koncu bi se rada iskreno zahvalila 
najinim družinam, prijateljem in sponzor-
jem, ki so naju podpirali na tej poti ter 
nama omogočili, da sva lahko uresničila 
ta veliki cilj.

Bojan Krivec in Urban Majcen
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Mladi planinci na Rašici

 Mladi planinci so z vzponom na Rašico obogatili svoj planinski dnevnik še za en žig in lepo doživetje.

Mladi planinci Osnovne šole Polzela 
in Planinskega društva Polzela smo se v 
soboto, 21. marca 2026, udeležili planin-
skega pohoda zelo priljubljene izletniške 
točke v bližini Ljubljane. Tokrat nas je pot 
vodila na Rašico (641 metrov). Za šolo na 
Polzeli smo se zbrali ob 8. uri, se z avtobu-
som odpeljali do Trzina in se mimo gradu 
Jablje povzpeli na Rašico. 

Pot je bila prijetna in ne preveč zah-
tevna. Z vmesnimi postanki smo po uri in 
pol hoje prišli na vrh in se povzpeli tudi 
na razgledni stolp, kjer je bil čudovit raz-
gled na Šmarno goro in okoliško hribovje. 
Pri planinskem domu na Rašici smo se 
okrepčali z malico iz nahrbtnika, se družili 
v naravi in si uredili planinski dnevnik, ki 
je spet bogatejši še za en pohod in žig.

Nato smo se po markirani poti čez vas 
Rašica spustili do vasi Gameljne, kjer nas 
je čakal avtobus. Prijetno utrujeni in pol-
nih lepih doživetij smo se ob 15. uri vrnili 
na Polzelo.

V mesecu maju načrtujemo zaključni 
družinski pohod. Izvedli ga bomo v sobo-
to, 9. maja 2026, zato si rezervirajte termin. 

Pridružite se tudi očki in mamice, dedki in 
babice. Prijazno vabljeni!

Tanja Podpečan in Špela Tavčer

Čičijev turnir

 Zmagovalna ekipa Daniel's Andraž skupaj s prehodnim pokalom, narejenim posebej v čast 
Kristjanu

Ekipa Daniel's Andraž je 28. marca 
2026 organizirala 2. Čičijev turnir, futsal 
turnir v spomin na Kristjana Meklava. Že 
dve leti sta mimo, odkar smo izgubili na-
šega prijatelja Kristjana. Brez pomislekov 
smo fantje spet stopili skupaj in pripravili 
turnir v športu, ki ga je Kristjan zelo rad 
igral. Tekmovalce je prišlo podpret tudi 
veliko gledalcev. 

Letos se je prijavilo kar 12 ekip, na 
koncu pa so turnir ponovno osvojili ekipa 
Daniel's Andraž, za katere je igral tudi Kri-
stjan. Drugo mesto je osvojila ekipa Ajax 
iz Žalca, tretje mesto pa ekipa Flamengo 
iz Andraža nad Polzelo. Najboljši strelec 
je postal Luka Adrinjek iz ekipe Ajax, naj-
boljši vratar pa Andrej Zabukovnik iz ekipe 
Flamengo Andraž. 

Turnir je odlično uspel, zahvala pa 
gre Športnemu društvu Andraž, ki nam je 
brezplačno dalo v najem športne prosto-
re. Iskrena zahvala gre tudi podjetju Afro-
dita, ki je najboljše na turnirju obdarilo z 
lepimi praktičnimi darili. Zahvala tudi do-

mačiji Jelen-Prdež za donacijo slastnega 
domačega kruha ter našim fantom - Bla-
žu, Zoranu in Sebastjanu za pravo "ma-
sterchef" pripravo jedi. 

Kristjan je bil več kot prijatelj. Bil je del 
nas. Ta turnir bo vedno v njegov spomin, 
mi pa bomo z njim nadaljevali še naprej.

Miha Pižorn
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Planinci so se tudi letos udeležili organiziranega pohoda v 
Opatiji, kjer je devet udeležencev preživelo prijeten in aktiven 
dvodnevni izlet. Izlet je bil poln gibanja in druženja, ki vedno 
znova poveže člane društva in tudi druge planinske prijatelje.

Polzelski planinci znova v Opatiji

 V planinskem domu z vodniki Planinskega društva Opatija

Prvi dan so se planinci podali na sproščen sprehod ob oba-
li, kjer so uživali v razgledih na morje. Prehodili so del spre-
hajališča Lungomare in si ogledali odprtje festivala japonske 
kamelije. Dan so sklenili z večernim piknikom in druženjem ob 
hrani z žara.

Drugi dan je bil namenjen resnejšemu planinskemu izzivu 
– šesturnemu pohodu po opatijski planinski obhodnici. Pot jih 
je vodila skozi razgiban teren, kjer jih je na višjih legah pri-
čakalo približno 20 centimetrov snega, kar je pohodu dodalo 
prav poseben čar. Kljub zimskim razmeram na vrhovih je bilo 
vreme sončno, kar je poskrbelo za krasne razglede na Jadran-
sko morje.

Posebno gostoljubje so izkazali domači planinci, ki so jih v 
planinskem domu prijazno pogostili s kosilom. Takšni trenutki 
še dodatno utrjujejo vezi med planinci in spodbujajo nadaljnje 
sodelovanje.

Pohoda so se Polzelani udeležili že tretjič, kar potrjuje, da 
gre za priljubljeno in dobro organizirano planinsko izkušnjo. V 
svoje planinske dnevnike so tokrat odtisnili žige s petih kontrol-
nih točk. Ob zaključku so si bili vsi enotni – prihodnje leto se 
zagotovo znova vrnejo.

Aleksander Mlakar - Sandi

Na Polzeli je potekala druga izvedba powerlifting tekmo-
vanja "Polzela Heavy Hitters 2026". Tekma je štela za pokalno 
tekmovanje klubov PLZS v troboju moči in potisku s prsi ter za 
izpolnjevanje norm za člansko državno prvenstvo. Udeležilo se 
ga je 33 tekmovalk in tekmovalcev. 

Državni rekord Branka Suzića

 Nastop Branka Suzića, ki je dosegel nov državni rekord.

Med ženskami je slavila Lara Raffone (Discovery Athletics 
ASD, Trst), ki je v kategoriji do 76 kg s 162,5 kg počepa, 92,5 kg 
potiska s prsi, 190 kg mrtvega dviga in 445 kg seštevka dosegla 
88,82 GL točke. Med moškimi je slavil Žan Povše (ŠD Thorium, 
Maribor), ki je v kategoriji do 93 kg dvignil 262,5 kg počepa, 167,5 
potiska s prsi, 295 kg mrtvega dviga, 725 kg seštevka oziroma 
95,38 GL točke. Na tekmovanju potiska s prsi je zmagal Ambrož 
Jelen (ŠD Samson, Bled) z dvignjenimi 172,5 kg v kategoriji do 
93 kg. 

Powerlifting klub Polzela je sicer zastopalo šest tekmoval-
cev. Izmed njih je najbolj izstopal Branko Suzić, ki je v potisku s 
prsi z dvignjenimi 188 kg postavil nov državni rekord v kategoriji 
do 120 kg. 

Samo Železnik kot organizator tekmovanja je povedal: "Zelo 
zadovoljen sem z drugo izvedbo 'Polzela Heavy Hitters'. Tekma 
je bila v manjšem obsegu, a ravno zato prijetnejša za vse nasto-
pajoče. Takšni dogodki so pomembni tako za nove tekmovalce, 
ki delajo prve korake v športu, kot tudi za izkušene, ki lovijo 
norme za državno prvenstvo. Hvala vsem za odlično vzdušje in 
nastope."

Tone Tavčer
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"Šenčur Open 2026"

 Hana Šarec (desno) – nova perspektivna 
tekmovalka polzelskega karateja.

V soboto, 11. aprila 2026, smo se ude-
ležili tekmovanja "Šenčur Open 2026", na 
katerem so naši tekmovalci znova navdu-
šili z odličnimi nastopi ter dokazali svojo 
borbenost, srčnost in pravi športni duh.

Tekmovanje je zbralo številne mlade 
karateiste, naši predstavniki pa so se v 
močni konkurenci odlično znašli in dose-
gli vrsto vrhunskih rezultatov.

Doseženi rezultati:

1. mesta:
Hana Šarec – 1. mesto (U10, -36 kg)
Žiga Bašić – 1. mesto (U10, -41 kg)
Oskar Pižorn – 1. mesto (U14, -40 kg)
Žan Goričan – 1. mesto (U14, -50 kg)
Julija Rožič – 1. mesto (U18, -66 kg)

2. mesta:
Jan Jerin – 2. mesto (U10, -41 kg)
Žan Novak – 2. mesto (U16, -70 kg)
Maks Vidmajer – 2. mesto (U16, -57 kg)

3. mesta:
Sara Lepetič – 3. mesto (U12, -39 kg)
Zala Jezernik – 3. mesto (U12, -39 kg)
Žan Goričan – 3. mesto (U14, -55 kg)

Doseženi rezultati so odraz trdega dela, 
vztrajnosti in predanosti naših tekmoval-
cev ter strokovnega vodenja trenerjev. Ta-
kšni uspehi so dokaz, da se sistematično 
delo in športna disciplina obrestujeta.

Iskrene čestitke vsem tekmovalcem za 
odlične nastope in osvojene kolajne. Po-
nosni smo na vas ter se veselimo novih 
izzivov in uspehov v prihodnje.

Naj karateist 2025

 Ponosna nagrajenca Žan Goričan (desno) 
in Žiga Bašić (levo) po podelitvi priznanj 

V torek, 7. aprila 2026, je v velenjskem Hotelu Paka potekala slovesna prireditev 
Naj karateist leta 2025, na kateri so se zbrali najboljši karateistke in karateisti iz vse 
Slovenije. Dogodek je bil namenjen podelitvi priznanj tistim, ki so s svojimi izjemnimi 
rezultati zaznamovali preteklo tekmovalno sezono. Na prireditvi so bili posebej uspe-
šni tudi naši člani, ki so s svojimi dosežki pustili močan pečat. 

Žan Goričan je prejel pokal za naj karateista 2025 (drugo mesto v kategoriji mlajših 
kadetov) in pokal za pokalnega zmagovalca v kategoriji mlajših kadetov. Žiga Bašić pa 
je prejel pokal za pokalnega zmagovalca 2025. Njuni uspehi so rezultat trdega dela, 
vztrajnosti in predanosti karateju, hkrati pa predstavljajo velik ponos za klub.

Obema nagrajencema iskreno čestitamo za izjemne dosežke in jima želimo še veli-
ko uspehov na nadaljnji športni poti.

Luka Deberšek

Luka Deberšek
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Krajevni odbor Založe 

vabi na tradicionalno druženje 
ob prvem maju, 

v petek, 1. 5. 2026, 
od 10. ure dalje na Tajhtu

Za hrano in pijačo bo poskrbljeno, 
prav tako za dobro voljo in čudovit ambient.

Vabljeni!
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V soboto, 28. marca 2026, je na Polzeli 
potekal tradicionalni karateistični semi-
nar pod vodstvom vrhunskega japonske-
ga mojstra Keijija Tomiyame (9. dan, Shi-
to-Ryu karate). Dogodek, ki že vrsto let 
predstavlja pomemben steber delovanja 
kluba, je tudi letos združil številne kara-
teiste različnih generacij in klubov iz vse 
Slovenije.

Seminar je udeležencem ponudil 
odlično priložnost za poglobitev in nad-
gradnjo znanja tradicionalnega karateja. 
Mojster Tomiyama nas vsako leto znova 
navdušuje s svojo izjemno strokovnostjo, 
bogatimi izkušnjami in edinstvenim pe-
dagoškim pristopom. Tokratni trening je 
bil usmerjen v ponavljanje in nadgradnjo 
osnovnih tehnik in borilnih kombinacij, 

Tradicionalni karateistični seminar Keijija Tomiyame 

 Člani kluba z mojstrom Keijijem Tomiyamo po uspešno izvedenem seminarju

udeleženci pa so se naučili tudi kato Ro-
hai Shodan skupaj z njenim bunkaiem ter 
izpopolnjevali Pin'an kumite.

Poseben pečat letošnjemu seminarju 
je dala slovesna obeležitev 40-letnice de-
lovanja Kofukan Slovenije, kar je dogodku 
dodalo simbolično vrednost ter poudarilo 
dolgoletno tradicijo in predanost razvoju 
karateja pri nas.

V sklopu seminarja je potekala tudi 
slovesna podelitev diplom za nove moj-
strske nazive. Diplomo za 1. dan so prejeli 
Žan Luka Posedel, Majra Omerović in Jaka 
Vasle, medtem ko je diplomo za 2. dan 
prejel Tilen Riosa Novak. Iskrene čestitke 
vsem prejemnikom za njihov trud, vztraj-
nost in dosežene uspehe, ki so rezultat 
dolgoletnega predanega dela. 

Zahvala pa gre vsem udeležencem se-
minarja za izjemno energijo, zavzetost in 
ustvarjanje nepozabnega karateističnega 
doživetja, ki še dodatno krepi povezanost 
slovenske karateistične skupnosti.

Luka Deberšek

Medtem ko mlajše selekcije KD Hopsi Polzela počasi že končujejo svoje sezone, je 
pred našo člansko ekipo sklepni del, v katerem bodo iskali priložnost za vstop v četrt-
finale 1. slovenske košarkarske lige (SKL).

Pred Hopsi sklepni del sezone

 Zmaga na domačem parketu proti Šentjurju

V marcu so pred domačimi gledalci 
slavili na derbiju proti Šentjurju, v Kranju 
in Novem mestu pa jim ni uspelo priti do 
presenečenja, kar pomeni, da še vedno 
niso zabeležili gostujoče zmage. Kljub 
temu so še bližje obstanku v ligi, obenem 
pa se krčevito bojujejo tudi za četrtfinale, 
kar bi za ekipo pomenilo velik uspeh. Se-
zona se torej bliža koncu, Hopse pa čaka 
še nekaj pomembnih tekem. Če bodo v 
prizadevanju za četrtfinale neuspešni, se 
sezona zaključi v začetku maja, v primeru 
četrtfinala pa se bo zavlekla vsaj do sre-
dine meseca.

Še vedno lahko vse rezultate in ak-
tualne novice spremljate na družbenih 
omrežjih KD Hopsi Polzela, vljudno pa ste 
vabljeni vsi košarkarski navdušenci, da 
pridete v Športno dvorano na Polzeli in 
podprete naše fante na zadnjih tekmah v 
tej sezoni.

Timotej Satler
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OTROŠKA MATINEJA NA GRADU KOMENDA

Vabljeni na zabavno dopoldne za najmlajše

v soboto, 16. maja 2026, na grajsko dvorišče 
gradu Komenda 

ob 10.00 – gledališka 
predstava Gusar 
Berto 

ob 11.00 – ustvarjalne 
delavnice 
ter raznolike 
zabavno-športne 
aktivnosti 

Poskrbljeno bo tudi za sladke dobrote. 

Prisrčno vabljeni.

Vstop je prost. 

(V primeru dežja bo dogodek v avli gradu Komenda.)

• • April 2026
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Skupina Iskrice 

vabi na delavnico 
pletenja otroških copatk  

v torek, 12. maja 2026, od 9. do 11. ure
v društvene prostore 

Društva upokojencev Polzela.

        Vabljeni!
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Petek, 1. 5. 2026
 ob 5.00: Tradicionalna prvomajska budnica s Pihalnim 
orkestrom Cecilija 

	  Polzela – različne lokacije; Cecilija, kulturno-glasbeno 
društvo Polzela
 ob 10.00: Tradicionalno prvomajsko druženje na Tajhtu 
Založe

	 Krajevni odbor Založe

Torek, 5. 5. 2026
 ob 16.00: Slikanje in oblikovanje »Navdihi pomladi«

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Četrtek, 7. 5. 2026
 ob 8.30: Tekmovanje Pokrajinske zveze upokojencev v 
kegljanju s kroglo na vrvici

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Petek, 8. 5. 2026
 ob 8.00: Golava – Preboldska planinska pot

	 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; Društvo upokojencev 
Polzela

Torek, 12. 5. 2026
 od 9.00 do 11.00: Delavnica pletenja otroških copatk

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
– skupina Iskrice
 ob 16.00: Delavnica slikanja v različnih tehnikah

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Četrtek, 14. 5. 2026
 ob 8.00: Pohod članov: Pohod Polžev – Družmirska pot

	 Zbor pred Domom krajanov Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž

Sobota, 16. 5. 2026
 ob 10.00: Otroška matineja na gradu Komenda

	 Grad Komenda; TIC Polzela in TD Občine Polzela
 ob 18.00: Veliki koncert ob 25. obletnici Cecilije, KGD 
Polzela

	 Športna dvorana Polzela; Cecilija, KGD Polzela

Torek, 19. 5. 2026
 ob 16.00: Delavnica ob Tednu ljubiteljske kulture

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 19.00 do 20.00: Utrip domoznanstva: Cecilija, kulturno-
glasbeno društvo Polzela se predstavi

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela

Četrtek, 21. 5. 2026
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 19.00: Podelitev športnih priznanj Občine Polzela za leto 
2025

	 Dom krajanov Andraž; Zveza športnih društev Polzela in 
Občina Polzela

Petek, 22. 5. 2026
 ob 17.00: Kulinarična delavnica – Mehika

	 Graščina Novi Klošter; Društvo Dvorec
 ob 18.00: Odprtje razstave »Cvetje, skodelice in pomlad« 
ob Tednu ljubiteljske kulture

	 Grad Komenda; KUD Polzela – likovna sekcija

Sobota, 23. 5. 2026
 ob 9.00: Mednarodna likovna kolonija v Novem Kloštru – 
slikanje

	 Graščina Novi Klošter; KUD Polzela – likovna sekcija
 ob 19.00: Veliki koncert Davor Radolfi & Ritmo Loco

	 Grad Komenda; Občina Polzela

Torek, 26. 5. 2026
 od 17.00 do 18.00: Po pravljici diši ... – pravljična ura s 
poustvarjanjem

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela

Četrtek, 28. 5. 2026
 od 8.00 do 12.00: Tekmovanje v ribolovu – PZDU Celje

	 Ribnik Preserje; Društvo upokojencev Polzela – RD Šempeter
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, 
holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela in KORK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra

Petek, 29. 5. 2026
 od 10.00 do 11.00: Delavnica z Biserko Neuholt: Kdo sem jaz 
in kaj potrebujem

	 Medgeneracijski center Polzela; UPI Ljudska univerza Žalec
 ob 16.00: 343. lunohod: Polzela–Ribnik Vrbje

	 Zbor pred Domom DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela 

Sobota, 30. 5. 2026
 od 7.00 do 19.00: 12 ur pohodov na Goro Oljko

	 Andraž nad Polzelo – kapelica v Hotunjah; Društvo 
upokojencev Andraž

Vsak ponedeljek:
 od 15.00 do 16.30 (razen 25. 5.): Srečanje pogovorne skupine 
Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 19.00: Namizni tenis

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

NE ZAMUDITE TUDI:

Vsak torek:
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Ročna dela – skupina Iskrice

	 Društveni prostori – DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori – DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
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 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica pletenja, kvačkanja 
in šivanja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsaka sreda:
 od 8.00 do 10.00: Nordijska hoja 

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 8.30 do 10.00 (6. 5. in 20. 5.): Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.30 (razen 27. 5.): Delavnica »Do zdravja z 
naravo«

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 19.00 do 20.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsak četrtek:
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

 od 15.00 do 17.00: Kolesarjenje
	 Parkirni prostor pri Občini Polzela; Društvo upokojencev 

Polzela
 od 17.00 do 19.00 (razen 7. 5.): Rekreacija – streljanje z 
zračno puško, kegljanje, pikado, krogi 

	 Športno igrišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 19.00: Streljanje z zračno puško

	 PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Vsak petek:
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev

	 Društveni prostori – DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

Vsaka nedelja:
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – prva 
nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

KOLEDAR DOGODKOV
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Dobrodelni klub Inner Wheel SŠR 
za vas organizira kratko, zabavno in 

koristno delavnico 

MOBILNI TELEFON IN 
UMETNA INTELIGENCA. 

Srčno vabljeni!

To je delavnica, na kateri se vsakdo lahko 
nauči, kako preprosto, koristno in tudi varno 
uporabljati umetno inteligenco ChatGPT na 
mobilnem telefonu. 

S te delavnice bo vsakdo odnesel nekaj 
uporabnega zase. Primerna je tudi za začetnike. 

Učil nas bo Janez Vidmar, ki je izkušen predavatelj na 
ljudskih univerzah, predvsem pa prijazen mentor, ki ga 
človek potrebuje za digitalno dobo.

Na delavnici bomo: 
• 	 spoznali osnove ChatGPT na mobilnem telefonu, 
• 	 pisali učinkovita vprašanja in pozive za umetno 

inteligenco,
• 	 vadili prepoznavanje napačnih odgovorov, ki jih daje 

umetna inteligenca, 
• 	 preizkusili konkretne primere uporabe ChatGPT v 

vsakdanjem življenju,
• 	 naslovili najpogostejše napake in nevarnosti pri uporabi 

ChatGPT, 

• 	 naredili ChatGPT še koristnejši zase,
• 	 in se otresli kakšnega strahu ali dveh. 

Delavnica je sicer brezplačna, vsekakor pa bomo veseli 
vašega morebitnega prispevka v dobrodelne namene. Na 
dogodku bo na voljo škatla za dobrodelne prispevke. Hvala 
vam, ker podpirate naše delovanje!

Spremljanje, všečkanje in PRIJAVE na delavnico (pohitite, da 
ne zamudite): https://www.facebook.com/IWSSR
Sreda, 6. maj 2026, od 17.00 do 19.00
Konferenčna dvorana, grad Komenda (1. nadstropje), Grajski 
trg 1, 3313 Polzela

Inner Wheel Savinjsko-Šaleške regije
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Vsa toplina srca 
in vsa tvoja ljubezen 

ostajata za vedno z nami.

V spomin
12. 3. 2026 je minilo dve leti žalosti, 
ko nas je mnogo prezgodaj zapustil

sin, brat, ati in partner

KRISTJAN MEKLAV KASESNIK

Hvala vsem, ki pomislite nanj in mu namenite 
trenutek ter postojite ob njegovem grobu.

Vsi njegovi

Ne boš več v zvezdnatih nočeh bedel, 
ne boš več sanjal, 

ne boš več pel, 
ne boš več čakal pomladi, 

ko breskve vzcvetijo in trte nasadi. 
(A. Gradnik)

Zahvala

ANTON BLAGOTINŠEK
(2. 6. 1937–16. 3. 2026)

Zahvaljujemo se sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem za izrečena sožalja, darovane svete maše in 
ostale darove. Hvala govornikoma, gospodu Bojanu 

Pustinku in gospodu Davidu Zabukovniku, za ganljive 
besede slovesa, gospodu župniku Urbanu Lesjaku za 
darovano sveto mašo, cerkvenemu pevskemu zboru, 

praporščakom, negovalcem Doma Nine Pokorn Grmovje, 
družinskemu zdravniku dr. Grošlju in gospe Staši za 
nudeno strokovno pomoč v času njegove bolezni.

Posebno zahvalo izrekamo Prostovoljnemu gasilskemu 
društvu Andraž nad Polzelo ter drugim društvom za 

spoštljivo slovo.
Hvala vsem, ki ste ga obiskali v času njegove bolezni, ter 

vsem, ki ste ga pospremili k večnemu počitku.
Žena Marinka, sin Zvone in hčerka Ida z družinama

Ni smrt tisto, kar nas loči,
in življenje ni, kar druži nas.

So vezi močnejše.
Brez pomena zanje

so razdalje, kraj in čas.
(M. Kačič)

V spomin
Mineva leto dni, odkar je odšel v večnost

dragi mož, oče, dedek in tast

ANTON URBANC
(13. 11. 1950–28. 4. 2025)

iz Dobriča

Ostajaš z nami in v nas.

Hvala vsem, ki se ga spominjate.

Njegovi najbližji

Tiho v snu
se je poslovil,

a spominov mnogo
je pustil …

Zahvala

BOŽO CVIRN
(30. 10. 1947–4. 4. 2026)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izrečena sožalja ob izgubi nam 

dragega moža, očija, dedija in tasta.
Hvala govorniku Dušanu Pungartniku za izbrane 

besede, pogrebni službi Ropotar, Matjažu Lesjaku in 
Silvu Luzarju iz DLSV Magnet ter Marini in Franju Osetu 

za ganljivo zapete pesmi.
Hvala vsem, ki ste se prišli poslovit in ste ga 

pospremili na njegovi zadnji poti.

Njegova Magda, 
sinova Alen in Klemen z družinama

• • April 2026

ZAHVALE, V SPOMIN
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Praznovanje dneva mladosti Praznovanje dneva mladosti 
na Gradu Komendana Gradu Komenda

Veliki koncert z energičnimi ritmi in nostalgičnim vzdušjem.  

Vstopnice v predprodaji po 15 EUR na TIC Polzela.

Pridite, praznujmo skupaj, ustvarjajmo spomine in obudimo duh mladosti.

Se vidimo na gradu Komenda.Se vidimo na gradu Komenda.

v soboto, 23. maja 2026, ob 19. uri

Za nepozaben večer bo poskrbel

DAVOR RADOLFI
& Ritmo Loco
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